PHAN CANG
CAT LA

CONG TY CO PHAN CANG CAT LAl

Puong Nguyén Thi Dinh - P. Cat Lai — Thi Dic — TP. HCM
M3 b thué : 0305168938

Tel : 028.6266.5678 TFax : 028.6265.5678

BAO CAO TAI CHINH

QUY I NAM 2025

=

TP Hé Chi Minh, 04/2025 <

sl




CONG TY CO PHAN CANG CAT 1L.AT

BANG CAN POI KE TOAN
Tai ngdy 31 thdang 03 nam 2023

Miu sé B 01 — DN
{Bere henh theo thing e 2000201 86TT-BTC
Npdy 22/12/2014 ciia Bg T Chink)

Dom vi tinh: dong

TAI SAN Ma [Theye] oSk $6 dAu nlim
il minh
| 2 3 9 5
A — TAT SAN NGAN HAN (100=110+120+130+140+150) 100 355,238.644.081 350.811.169.163
T. Tién vi cdc khodn tirong duong ticn 110 212.484.682.884 91.729.692.660
1. Tien 111 | V.01 17.484.682.884 31.729.692.6060
2. Céc khoan twong duong tién 195.000.000.000 60.000.000.000
LL Péu tw thi chinh ngiin han 120 | v.02 80.000.000.000 185.000.000.000
1. Chning khodn kinh doanh 121
2. Du phong giam gia chimg khoan kinh doanh (*) 122 - -
3. Béu tu ndm gitr dén ngdy déo han 123 £0.000.000.000 185.000.000.000
111. Céc khoan phai thu ngfin han 130 55.757.781.827 66,361,292.132
1. Phai thu ngan han ctia khach hang 131 | V.03 36.509.692.330 45354.511.8267
2. Tra trrée cho ngudi ban ngin han 132 | V.04 15.951.623.880 13.579.060.9541%
3. P'héi thu ndi bd ngin han 33 -
4, Phai thu theo tién d6 ké hoach hop dong xay dumg 134 -
5. Phai thu vé cho vay ngan han 135 - &
6. Phai thu ngén han khic 136 | V.05 7.444.207.556 11.575.461.29 %
7. Dy phong phai thu ngin han khd doi (%) 137 (4.147.741.939) (4.147.741.93%)
8. Tai san thiéu chir xt 1y 139 - -
IV. Hing tén kho 140 5.602.406.725 5.530.675.211
1. Hang tdn kho 141 5.602.406.725 5.530.675.211
2. Dy phong gidm gid hang tén kho (%) 149 4 =
V. Thi san ngiin han khic 150 1.393.772.645 2.189.509.160
1. Chi phi trd trudc ngin han 151 | V.06 1.361.597.100 1.590.400.646
2. Thué GTGT duge khdu trir 152 - 599.108.514
3. Thué va céc khoan khée phéi thu Nha nudc 153 32,175,545 -
4. Giao dich mua bén lai trai phiéu Chinh phi 154 - s
5. T'ai san ngan han khic 155 | V.07 - -
B - TAI SAN DAT HAN (200 = 210 + 220 + 240 + 250 + 260) | 200 285.054.138.249 267.400.151.758
1- Cac khoan phai thu dai han 210 - -
1. Phai thu dai han cia khach hing 211 z -
2. Tra trude cho ngwdi bin ddd han 212 - r
3. Vén kinh doanh & dom vj trye thuge 213 - -
4. Phéi thu ndi b dai han 214 - -
5. Phai thu vé cho vay dai han 215 - -
6. Phai thu dai han khac 216 - £
7. Du phang phai thu dai han khoé doi (*) 219 - o
TI. Tai séan ¢ dinh 220 148.819.639.766 152.948.920.997
1. Tai sén cd dinh hitu hinh 221 | V.08 74.232.544.779 77.965.663.989
- Nguyén gia 222 502.266.489 413 502.266.489.415
- Gid tri hao mon Iup ké (%) 223 (428.033.944.636) (424.300.825.426)




TAT SAN M Thl,'fé! 86 cudi Iy §6 diu nam
50 minh
2. Tai sdn ¢6 dinh thué 14 chinh 224 - -
- Newyén gid 225 - =
- Gid tri hao mdn lup ké (%) 226 - c
3. Tai s4n ¢6 dinh v6 hinh 227 | V.09 74.587.094.987 74.983.257.008
- Newyén gia 228 107542004 441 104,542 004 441
- Gid tri hao mon i ké (%) 229 (26.954.909.454) (26.5585.747.433)
II1. Bét dong san diu tr 230 - - -
- Nguyén gia 231 = g
- Gii4 tri hao mon luy ké (*) 232 - -
I'V. Tai sdn di dang dai han 240 24.513.940.217 1.304.512.479
1. Chi phi sdn xuét, kinh doanh d& dang dai han 241 - =
2. Chi phi xdy dung co ban do dang 242 24.513.940.217 1.304.512.479
V. Déu i tai chinh dai han 250 97.840.690.394 97.846.690.394
1. Pau tur viio cong ty con 251 19.000.000.000 19.000.000.000
2. Bau tu vio cdng ty lién két, lién doanh 252 78.225.400.000 78.225.400.000
3. DAu fur gdp von vio don vi khac 253 | V.11 2.258.600.000 2.258.600.000
4. D phong dau tir tai chinh dii han (*) 254 (1.637.309.606) (1.637.309.606)
5. PAu tu nim giir dén ngiy ddo han 255 - -
V1. Tai san dai han khac 260 13.873.867.872 15.300.027.888+—
1. Chi phi trd trirde dai han 261 | V.12 13.873.867.872 15,3(}0.{]2?.3%-;
2. Tai san thué thu nhap hofn lui 262 30 :
3. Thiét bi, vit tu, phu ting thay thé dai han 263 - cf-
4. Tai sdn dai han Khic 268 - 'm“
TONG CONG TAL SAN (270 = 100 + 200) 270 640.292.782.330 ms.zu.azi}% g
NGUON VON
A — NO PHAI TRA (300 =310 + 330) 300 23.195.575.701 24.939,698.739
I. Ny ngin han 310 23.195.575.701 24.939.698.739
1. Phai tra ngudi bén ngin han 311 V.13 8.028.793.897 5.602.979.789
2. Ngudi mua tri 1ién trude ngan han 312 - -
3. Thué va céc khoan phai ndp Nha nude 313 |V.14 7.385.697.959 5.903.625.559
4. Phdi trd nguoi lac dong 314 V.15 859.973.501 4.447.246.526
5. Chi phi phai tra ngin han 315 |V.16 i 8.314.352
6. Phai tré ndi bd ngan han 316 - -
7. Phai tra theo tién dé ké hoach hop dong x4y dyung 317 - G
8. Doanh thu chira thee hién ngfm han 318 - &
9. Phai tra ngan han khéc 319 |Vv.a7 6.107.300.358 6.221.297.527
10. Vay va no thué tai chinh ngﬁn han 320 :
11. Dy phong phaj tré ngan han 321 - .
12. Quy khen thudng, phic loi 322 |V.18 813.809.986 2.756.234.986
13. Quy binh én gia 323 - -
14.Giao dich mua bén lai tréi phiéu Chinh phu 324 - a
1. Nor dai han 330 8 -
1. Phai trd ngudi bén dai han 331 # ’
2. Ngudi mua tri tién trude dai han 332 s
3. Chi phi phéi trd dii han 333 . -
4. Phai tré ndi bd vi vén kinh doanh 334 - =




TATI SAN M? Thl_!yél Sé cudi ky Si ddu nam
%i) minh
5. Phai trd ndi bo dai han 335 -
6. Doanh thu chira thye hién dai han 336 - -
7. Phai tré dai han khée 337 V.19 - -
8. Vay vé no thué (a1 chinh dai han 33 V.20 - -
9. Trai phiéu chuyén ddi 139 . -
10. Cé phiéun vu dai 340 - -
11. Thué thu nhdp hoan lai phai tra 341 A =
12. Dy phong phai tra ddi han 342 - -
13. Quy phat trién khoa hoc vé cong nghé 343 - -

B - VON CHU SO HU'U (400 = 410 + 430) 400 617.097.206.629 593.271.622.182

L. Vén chi s¢ hitu 410 [V.21 617.097.206.629 593.271.622.182
1. Vén dau tr cia chl s¢ hita 411 340.000,000.000 340.000.000.000

- C3 phiéu phé théng ¢6 quyén bidu quyér 411a 340.000.000.000 340.000.000.000
- O phidu i r:k:ﬁ . 411b = _
2. Thang du vén ¢b phan 412 60.123.448.000 60.123.448.000
3. Quyén chon chuyén doi trai phiéu 413 - -
4. Vén khic cia chi s& hit 414 = -
5. Cb phiéu quy (%) 415 : =
f. Chénh 1éch danh gia lai tai san 416 =
7. Chénh léch ty gia hoi dodi 417 2
8. Qu¥ din tu phat trién 418 101.852.596.289
9. Qu¥ hd tro sip xép doanh nghiép 419
10. Quy khée thude vén chi sé him 420 -
11. Loi nhudn sau thué chua phan phéi 421 115.121.162.340
- LNST chuea phin phoi Iup ké dén cudi ky triede 421a 91.295.577.893
- LNST chica phdn phii ky néay 421b 23.825.584.447
12. Ngudn vén dén or XDCB 422 -

T1. Ngudn kinh phi va quy khac 430 . o
1. Ngubn kinh phi 431 . =+
2. Ngudn kinh phi da hinh thanh TSCD 432 - =

TONG CONG NGUON VON (440 = 300 + 400) 440 640.292.782.330 618.211.320.921

Nawdd Iap biéu

N ,,l | el

VY& Thai Mau

Ké todn trwdmg

Nguyén Viét Truwimg

Tp. HCM, ngay 25 thang (4 nam 2023

Lé Chi Dang
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CONG TY CO PIIAN CANG CAT LAT

Miu s6 B 03 - DN
{Ban hanh theo théng fu 56 2007201 4/TT-BTC
Nedy 22/12/2014 civa Bd Tai Chinky)

BAO CAO LUU CHUYEN TIEN TE

Quy 1 _
Bam vi tinh: dong
engtdhs M s T:ll::i; Ly ké tir diu nam dén igﬁy 31/03
MNim 2025 Nam 2024
1 2 3 4 5
I. Lwu chuyén tién tir hoat djng kinh doanh
1. Loi nhuin trieée thué 1 29.859.549.885 30.387.469.007
2. Biéu chinh cho cie khodn
- Khéu hao TSCP 2 4129.281.231
- Cac khoan du phong 3
- Lai, 16 chénh léch ty gia hoi doai chua thuc hién 4
- 1.4, 18 tir hoat ddng diu tu 5 (1.935.571.524)
- Chi phi 1&i vay 6
- Céc khoan diéu chinh khic ¥ -
;.(f; I:Efg"m;::.;::; ;::E hoat dong kinh deanh trivdge thay 8 32.053.259.592 34.427.332.656
- Tang, giam cac khoan phai thu 9 565.851.097 (44.870.962.636)
- Tang, giam hang ton kho 11 (71.731.514) -
- T'ang, giam cac khoan phai tra (Khong ké 131 va :
s na,gmzé (et e duﬁﬂi nﬂhi_épﬂ:h o fﬁm YI n (1.275.456.086)  (4.289.776.594)
- Tang, piadm chi phi tra trude 12 1.654,963.562 (531.649.895)
- Tang, giam chitng khodn kinh doanh 13 e
- Tién 131 vay 44 tra 14 -
- Thué thu nhép doanh nghiép da ndp 15 (5.588.010.992) (4.858.754.853)
- Tién thu khéac tir hoat déng kinh doanh 16 19.000.000 -
- Tién chi khae cho hoat déng kinh doanh 17 (5.171.454.699) .
Lieu chuyén tién thuin tiv hoat déng kinh doanh 20 22.186.420.960|  (20.123.811.322)
TI. L1u'u chu?fén tii‘inr tir hoat dong diu tw
éia}:ﬂc}];i mua sam, xdy dung TSCP vi cdc tai san 91 (12.510.058.668) ;
ELTién_ thu tir t‘hanh Iy, nhuong ban TSCD va céc ta 29 20.558.630
sa’r:‘dim hajl_n khic o 1 \
S;i,lf;!l:]l chi cho vay, mua cdc cong cu ng cia don vi 2 (140.000.000.000)
;;Zr: llcl;lgchm cho vay, bédn lai céc cdng cu no cua 54 105.000.000.000 -
5.Tién chi dau tir 20p vbn vao don vi khéc 25 G
6.Tién thu hdi diun tr gép vén vao don vi khac 26 =
7.Tién thu 13i cho vay, ¢6 tirc vi lgi nhuén duge chia 27 6.177.277.414 2.837.004.611
Luu chuyén tién thuin tir hoat ding daun tw 30 98.667.218.746|  (137.142.436.709)




huyét Lu¥ ké tir ddu nim dén ngay 31/03
Chi tiéu Mi sé Tm‘i‘i’; * i
Nam 2025 Nam 2024
1 2 3 4 5

ITL. Lu'u chu]ren tien tie hoat ﬂmlg tai chmh
1.Tién thu tir phét hanh cé phiéu, nhan vén gép cia 11 !
chu sé hitu : _
2.Tién chi tra vén gdp cho cic chi sé hitu, mua lai ed 1 |
phiéu cha doanh nghiép di phat hanh
3.Tién thu ti di vay 33 -
4.Tién tra ngr g}frc vay 34 -
5.Tién trd no ghe thué 1ai chinh 35 T
6. Co e, loi nhudn d4 tra cho chi sé hin 36 (98.649.482) (1.588.2983%)
Leu chuyén tién thudn tir hoat ding tiai chinli 40 (98.649.482) (1.588.208. ? )
Luu chuyén tién thudn trong ki (50 = 20+30+40) 50 120.754.990.224| (158,854 )
Tién va tuong duong tién diu ki 60 91.729.692.660 228.171.3587733
Anh hwéng cua thay d6i ty gid hbi doadi quy déi ngoai 6l
L&
Titn va twong du-:rng tien cudi ky (70 = 50+60+61) 70 31 212.484.682.884 09.316.822.428

Nguiri 15]1 biéu

Vo Thai Hau

Ké todn trudémg

/a/

Ngu}- &n Viét Trwong

Tp. HCM, na 2.‘5 thdang 04 ndam 2025




CONG TY CO PHAN CANG CAT LAI

Pia chi: Puimg Neuyén Thi Dinh, phwéng Cét 1.4, thanh phd Thi Dic, thinh phd 116 Chi Minh, Viét Nam
BAO CAO TAI CIIINII QUY 1/2025 (Céng ty Me)

Cho nam tai chinh kél thilc ngay 31 théng 12 ndm 2025

BAN THUYET MINH BAO CAO TAI CHiNH CONG TY ME
OQuy 1/2025

1.  DPACDIEM HOAT PONG

1. Hinh thire sé hitu von
Céng ty Cd phin Cang Cat LA (sau diy goi tat 1a “Céng ty™) la cOng 1y cd phan.

2. Linh vye kinh doanh
Linh vue kinh doanh ciia Cong ty 1a dich vu.

3. Nganh nghé kinh doanh
Hoat dgng kinh deanh chinh cia Cong ty 1a: Dich v dai Iy tiu bién, dich vu dai Iy vén tai dudmng
hién, dmh vu méi gidi hang hai, dich vu lai dit tiu bién, dich vu béc dd hang hod tai cang bién,
kinh doanh djch vu vén tai da phuong thire qube té.

4.  Chuky san xlgfﬂ, kinh doanh théng thuwong
Chu k¥ sén xuat kinh doanh théng thudmg ciia Cdng ty khéng qua 12 thang.

5. Céu tritc Cong ty
Céng ty con
Céng ty chi dau tw vao 01 cong I},f con 12 Céng ty C6 phéan Tiép vin Quéde té i’."ang Cat Lai co tru sd
chinh tai 938/180 Dudng Nguyén Thi Dinh, phwdng Thanh My Loi, Thanh pho Thi Dite, thinh
phé H6 Chi Minh. Hoat déng kinh doanh chinh cia céng ty con nay ki Hoat ding dich vu hé tro
khac lién quan dén vén tai. Tai ngay ket thiic ndm tii chinh, ty 1¢ von gop ciia Cong ty tai cong ty
con ndy 13 54,29%, tv 1€ qu},"en bicu quyét vi ty 1¢ phén s& hita twong duong véi 1y 1¢ vén gop.

Cing ty lién .ﬁ'é.i'

Céng ty chi dau tir véo 01 cong ty lién két 13 Céng ty Co Phan Tén Cang Qué Va ¢6 tru sé chinh tai
thén Kiéu Lurong, xa@ Dire Long, thi xa Qué Vo, tinh Bic Ninh. Hoat déng kinh dnanh chinh cla
cong ty Lién két nay 13 cho thué cang can. Tai ngay két thiic nam tai chinh, ty I¢ vén gép cha Cong
ty n:; cong ty lién két nay I3 20%, v 1é qu}*en hidu quyét va ty 1¢ phén s& him tuong dwong véi ty
& von gop.

6.  Tuyén bo vé khi ning so sinh théng tin trén Bao cio tai chinh
Céc 50 liéu hrong g cla ndm trde so sanh duge viai sd 1iéu cua ndm nay.

7. Nhin viEn_
Tai ngay két thic ki bao cdo, Céng ty ¢6 39 nhén vién dang 1am vige (sb diu nim 13 39 nhan vién).

I. NAM TAT CHINII, DON V] TIEN TE SUDUNG TRONG KE TOAN

1.  N&m tai chinh
Nam (ai chinh ciia Céng ty bit diu tir ngiy 01 thdng 0] va két thic vio ngay 31 thing 12 hang
nam,

2. Don vitién (& siv dung trong ké toan
Pon vl 11&11 té 51T dung tmng ké toan & Pdng Viét Nam (VND) do plmn lom cde nghiép vu dimge
thhre hién hang don vi tién t& VND.

Byt thagee't mink ndy 1 mdt b phan hop thand va phai dwge doc cing vai Bio cdo it chinh



CONG TY CO PHAN CANG CAT LAI

Dia chi: Dutmg Nguyén Thi Pinh, phuémg Cét Lai, thanh phé Thi Dire, thanh phd 116 Chi Minh, Viét Nam
BAO CAO TAI CHINH QUY 1/2025 (Cong ty Me)

Cho niim tai chinh két thiic ngay 31 thing 12 ndm 2025

Bén thuyét minh Bio edo tai chink (tiép theo)

1.

1,

CHUAN MUC VA CHE O KE TOAN AP DUNG

Ché di ké todn dp dung

Céng ty ap dung cic Chuan muc Ké toan Viét Nam, Ché dé Ké toan doanh nghiép Viét Nam duoc
ban hanh theo Théng fir s& 200/2014/TT-BTC ngay 22 thang 12 niim 2014 vi cdc théng tu huéng
déan thyre hién chuin mure ké todn cia Bé Tai chinh trong viée lip va trinh bay Bdo cdo tai chinh.

Tuyén bb vé vige tudn thi chufin muye ké todn vi ché dj Icé toan

Ban Gidm dbc dam bio @3 tudn thi yéu can cia céc Lhuan muyc Ké todn Viét Nam, Ché db Ké
todn doanh nghiép Viét Nam duge ban hanh theo Thong tr 50 EUI}HGMITT BTC ngiy 22 thang 12
nam 2014 ciing nhir céc théng tu huémg din thue hién chudn muec ké todn ciia B& Tai chinh trong
viéc lip vé trinh bay Béo cdo tai chinh.

CAC CHINH SACH KE TOAN AP DUNG
Cor siv 14p Bdo cio tai chinh
Béo céo tii chinh duge Jap trén co sé ké todn ddn tich (inr cdc théng tin lién quan dén céc ludng

tién).

Cac giao dich bing ngoai t¢

Cée giao dich phat smh bing ngoal 1¢ duge chuyén déi theo 1y gid tai ngay phét sinh giao dich. S
dir cac khodn mue tién & ¢d gde ngoai té tai ngay két thiic ndm tai chinh duge quy doi theo ty gia
tal ngdy ndy.

Chénh léch ty gid ph&t sinh trong ndm tir cac giao dich bang ngoai té dwoc ghi nhin vao doanh thu
hoat d{fmg tai chinh hodc chi phi 141 chinh. Chénh léch ty gia do danh gid lai cdc khoan muc tién 1&
cd gic ngoai té tai ngdy két thiic ndm tai chinh sau khi bl trlr ¢hénh 1éch tang va chénh léch giam
duoc ghi nhén vao doanh thu hoat dong tii chinh hodc chi phi tai chinh.

Ty gia sir dung dé quy dbi céc giao dich phat sinh bﬁng ugﬂaj 1€ 1a ty gia giao dich thyc té tai thivi
diém phét sinh giao dich. Ty gi4 giao dich thye té d6i voi céc giao dich bing ngoai t& duoe xic
dinh nhar sau:

* DI véi hop ddng mua ban ngoai t& (hop dong mua ban ngoai té giao ngay, hop déng k3 han,
hop déng trong lai, hop dong quyén chon, hop dong hodn dbi): ty gid ky két trong hop dong
mua; ban ngoai 1€ gifta Cong ty va ngan hang.

= D01 voing phéi thu: ©f gia mua ngoai t€ clia nghn hang thuong mai noi Cong ty chi dinh khach
hang thanh todn tai thoi diém giae djch phat sinh.

s Ddi voi ng phai tra: ty gia ban ngoai ¥ cia ngin hing thwong mai noi Céng ty du kién giao
dich tai thoi diém giao dich phat sinh.

o Dbi véicac gtao dich mua sam tai san hofc ¢éc khodn chi phi duoce thanh toén ngay bang ngoai
t¢ (khong qua céc tai khodn phai tra): ty gia mua ngoai 1€ clia ngén hang thuong mai noi Cong
ty thue hién thanh todn.

Ty pia sit dung dé dénh gid lai sd du cac khoan muc tién 1& ¢6 gde ngoai té tai ngay két thic ndm

tai chinh dwoe xac dinh theo nguyén tic sau:

e Dobi vii che khoan ngoai té gii ngin hing: ty gid mua ngoai té cia ngin hing noi Cong ty mé
ta1 khoan ngoai t&.

e Déi vdi cac khoin muc tién 18 ¢6 gﬂc ngoai t& duoc phin loai 13 141 sdn khéce: ty gid mua ngoai -~

té ciia Ngin hang Thuong mai €6 phin Quén déi (Ngan hang Céng ty thudmg xuyén ¢6 giao
dich).

o D&i voi cac khoan muc tién té ¢ goc ngoai 18 duoe phin loai 14 ng phai tra: ty gif ban ngoai té
¢hia Ngan hang Thuong mai C6 phin Quén déi (Ngdn hang Céng ty thudng xuyén cd giao
dijch).

Ba thunade mink ny 1a mot ba phen hop thinh v phit dege doc cimg vei Bda cdo tai chinh
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BAO CAO TAT CHINII QUY 1/2025 (Céng ty Me)
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Ran thuyét minh Bio cdo tai chinh (tiép theo)

3.

TIEII Vi cac khoan twong dwong tién

Tién bao gom tién mat vé tién g ngén hang khéng ky han. Cic khoan tuong durong tién 13 céc
kho#n du tv ngén han cé théi han thu hoi khong qué 3 Ihang ké tir ngay dau tu, b kha nang
Lhu}"LI] ddi dé dane_, thanh mét luong tién xé4c dinh va khéng cé i ro trong viée chuyén ddi thanh
tién tai théd diem bao cdo.

Cac khodn ﬂﬁu tr tai chinh

Cic khodn dau fir ndm giiv dén ngay dio han

Khoan diu tr duoe phan loai 1a nam git dén ngay ddo han khi Cong ty ¢é y dinh va kh.a nang giir
dén ngay d4o han. Cic khoan déu tu nim git dén ngiy ddo ban cia f‘ong ty chi bao gbm cée khoan
tién giri ngén hang cé ky han. Thu nhép 13i 1ir cdc khoan tien giri ngin hing ¢6 ki han duge ghi
nhidn trén Bao cdo két qua hoat d6ng kinh doanh trén co s dur thu.

Cic khodn diu tic vio cong ty con

Ceang ty con

Céng ty con la doanh :]ghmp chiu su kiém soit ctia Cong ty. Viée kiém soat dat duoe khi Cong ty
¢6 kha ning kiém qnat cdc chinh sich tai chinh va hoat déng ciia doanh nghiép nhén dau fr nham
thu duece loi ich kinh 1€ tir ¢e hoat déng ciia doanh nghiép do.

Céng ty lién két

Céng ty lién két 14 doanh nghi¢p ma Céng ty ¢d inh hudng ding ké nhlmg khéng cé quyun ki¢m
sodt di véi cde chinh REICi! tai chmh vi hoat dong. Anh hréng dang ké thé hién & quyén tham gia
vao viée dua ra cac quyét dinh vé chinh séch tai chinh va hoat dong cta doanh nghiép nhén dau tur
nhung khéng kidm sodt cde chinh sach nay.

Cihi nhén ban diu

Cac khoan du nr vio céng ty con, céng ty lién két duge ghi nhén ban dau theo gid goe, bao gdm
gid mua hodc khoan gop von edng cac chi phi lién quan true tiép dén vice dau tr. Truimg hc:]:n dau
tur bing tii san phi tién 1§, gid phi khoan dau fir dwoc ghi nhén theo gid tri hop Iy cda tai sén phi
tién 1€ tai thad diém phat sinh.

& tire va loi nhudn cta cae nam trrde khi khoan dau tr dwge mua duge hach todn gidm gi4 tr ela
chinh khoan diu tr d6. Cb tirc v loi nhudn cna cace ky san khi khoin ddu tr dwge mua duge ghi
nhan doanh thu. C& (e dirge nhan bang ¢ phidu chi dwoce theo doi sé hrong cf phiéu ting thém,
khong ghi nhan gia tri cd phidu nhin duge.

Dir phong .rcm FFrm' cho cde khodn déu hr véo céng ty con, cong ty lién két

Dy phong tén thét cha cic khoan du wr vio cong ty con, cong ty hen két duge trich Jap khi céng
ty con, cing ty li€én két bi 16, vai mire trich iap bang chénh léch giita von déu tir thire t€ oifia cac bén
tai cong Ly con, cong ty lién két va vén chi s& hitu thye ¢6 tai n{,av két thiic ndm tai chinh nhin vdi
iy 1¢ s hitu vin diéu 1é thuc gdp cia Cong ty tai cong ty con, cong ty lién két. Néu céng ty con,
cing ty lién két 1a dbi tuomg lip

Bio cio ta chu}h hop nhat thi cin cir dé xdc dinh dy phon g tan thét 1a Bio «cdo tai chinh hop nhat.
Tang, giam sb dur phong t6n thit ddu tw vdo cong ty con, cong ty lién két can phai trich 1ap tai ngay
két thiic niim t&i chinh dwge ghi nhén vao chi phi tii chinh.

th khodn ddu tir vio cmrg cu vin ciia don vi Hmc

Piéu tr vio cong cu vén cia don v khéc bao gﬂm cac khoan diu cong cy von nhung Céng ty
khéng cd quyén kiém sodt, dﬁng klem sodt hodc cd dnh hudng ding ké déi véi bén dum, dau tu.
Céc khodn ddu tr vao cnng cu vén ctia don vi khic duge ghi nhén ban dau theo gid ghc, bao ,gﬂm
g1d mua hodc khoan gop von cong céc chi phi trye tiép lién quan dén hoat déng déu tr. C4 tirc v
lgi nhudn ctia cac nim trude khi khodn diu nr dirge mua duoe hach todn gidm gid tri cta chinh

Ban thedt mink ndy K mdt b phdn hop think va phai diege doc cing véi Bde cdv i chinh
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bia chi: Dudmg Nguyén Thi Binh, phuong Cat L4i, thanh phé Thi ire, thanh phd 116 Chi Minh, Vigt Nam
BAO CAO TA1 CHINH QUY 1/2025 (Cong ty Me)

Cho nim tai chinh két thic ngay 31 thang 12 nam 2025
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khodn @A tr do. (4 tirc va loi nhuén cla céc ky sau khi khodn dau tr duge mua duge ghi nhén
doanh thu. C6 tite dugce nhén bing ¢6 phicu chi duge theo dbi sb luong ¢b phiéu tang thém, khéng
ghi nhan gia tri ¢d phiéu nhén dige.

D phung tén thét cho céc lchoan ddu tur vao Lﬁng ¢n von cia.dom vi khic dm;ﬂ. trich lap ninr saw

e Ddi véi khoan dau tu vio b phiéu niém yét hodc gla m hop 1y khodn dAu fir duge xac dinh tin
ca}', vige lap du phfmg dra trén gia tri thi trudmg clia ¢h phidu.

o Déi véi khodn dhu v khong xdc dinh dugc gid tri hu‘p ¥ iai th diém bdo cao, viée lap dv
phong duge thye hlcn can oir vio khoén 15 cia don vi duoc dhu tu, véi mie trich 1ap bang
chénh 1&ch giita von du tr thye té cia eée bén tai dom vi va von chit sér hitu thue co tai ngay
két thic nim tai chinh nhén véi ty 1€ s hir von diéu 1¢ thire gép ciia Céng ty tai dom vi 6,

Ting, gidm s6 du phéng t6n that diu Lr vie cong eu von cia don vi khie cén phai trich 1ap tai ngay
két thiic ndm tai chinh duoe ghi nhédn vao chi phi tai chinh.

5. Cdc khodn phai thu
(lac khoan ng phai thu drge trinh bay theo gia tri ghi sd triv di céc khodn du phong phéi thu kho
doi.

Viéc phén loai ¢dc khoan phai thu 1a phai thu khéch hang va phai thu khac duoc thve hién theo

nguyén tac sau:

e Phéi thu cia khach hang phan dnh ¢éc khoan phz'li thu mang tinh chét thwong mai phat sinh tir
giao dich ¢6 tinh ¢hdt mua — ban gifta Céng ty v ngudi mua a don vi doe lip voi Cong ty.

s Phai thu khéc phan dnh cic khoin phdi thu khdng cé tinh thuomg mai, khéng lién quan dén
giao dich mua — béan.

Dy phong phai thu khé doi duoc lip cho timg khoan ng phai thu khé doi sau khi da ba i véi
khoan ng phai tra (nﬁu ¢6), Mite trich 14p cin cit vio tudi ng qud han cia cac khoin no hode dy
kién mire 140 thit cd thé xay ra, cu thé nhu sau:
o Dbi véing phai thu qué han thanh toédn:
- 30% gid tri d6i véi khodn ng phai thu qua han tir irén 6 thang dén duéi 1 nim.
- 50% gla tri d6i v khoan no phai thu qua han i 1 nam dén dudi 2 nm.
70% gia tri dd1 v&i khodn ng phai thu qua han tir 2 nim dén dudi 3 nam.
100% gi4 trj déi véi khoan no phai thu qua han tir 3 nam tré 1én.
o Ddi véi ng phai thu chua qua han thanh todn nhung khé co kha ning thu héi: can o vao du
kién mic ton thit dé lap dy phong.

Ting, gidm sé du du phong no phéi thu kKhé doi can phai trich lip tai ngay két thiie nam tai chinh
diroe ghi nhén vio chi phi quan 1y doanh nghigp.

6. Chi phi tra trirge
Chi plu tra trude bao gdim eac chi phi thuc t& &3 phal sinh nhng ¢6 lién quan dén két quéd hoat
dong sin xudl kinh doanh cia nhiéu nim tai chinh. Chi phi tra trude ciia Céng ty chi yéu la céng
cu, dung cn va chi phi thay thé dém va cu tau, Céc chi phl tré trude nay dwge phin bd trong
khﬂang thai gian trd trude hode thai gian cde lgi ich kinh té tuong timg duge tao ra tir cac chi phi
ndy.

Chi phf bao hiém
Chi ph] bao hidm diroe phén bd vao chi phi san xuft kinh doanh theo phuong phip dudmg thing
tirong tmg véi thid gian quy dinh trong hop dong bao hiém.

Ban thupdt sk niy 13 mot b phen hgp thinh vé phi deee doc cimg vor Bde edo 1 chink
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Chi phi th ué‘ cdu
Tién thué ciu duoc phan bé vao chi phi theo phuong phap dutmg thing twong tng v&i théd gian
thué.

7. T'aisan cn ‘dinh hiru hinh
Téi san ¢b dmh hiru hinh dge thé hién theo nguyén gia trir hao mén lay ké. Ngﬂ}’ﬂll gm tai sam od
dmh hitu hinh bao gom toan bd cac chi phi mia C-:mg ty phai bd ta d€ c6 duge tai sin cO dinh tinh
den thoi diém dua tai san d6 vio lrang thai *;an sang st dung. Céc chi phi phél sinh sau ghi nhdn
ban dau chi dugc ghi tdng nguyén gia tai san ¢t dinh néu cdc chi phi nay chic chan lam Ta.ug I ich
kinh té trong tuong lai do sit clung tal san dd. Cac chi phi phét sinh khong thda min digu kién trén
diurge ghi nhén 12 chi phi san xudt, kinh doanh trong nim.
Khi tai san cd dinh hiru hinh dirgc ban hay thanh Iy, nguyén gia va gid (rf hao mén liy ké duge xba
s6 vi 1ai, 18 phat sinh do thanh Iy dwge ghi nhdn vao thu nhip hay chi phi trong ky.
Tai san cd dinh hite hinh duge khiu hao theo phrong phap dutng {héng dua trén théi gian hi
dung ude lmh Sé nam khiu hao cha cdc loai tii san co dinh hitu hinh nhir sau:
Loai tai san cd dinh S6 nim
Nha cira, vit kién tric 05 30
May mée va thiét bi 03-12
Phurong tién vin tai, truyén dan'” 03 —-10
Thiét bi, dung ¢y quan 1y 03
Tai sén cd dinh khac 03
(+) Phuong tién van tai c6 théi gian khéu hao 3 ndm 4 cdc (i sdn mua cli duge khiu hao theo thi
gian sif dung con lai ¢ha 141 san.

. Tai san m} dinh v6 hinh

Tai san cb dmh v hinh durge thé hién theo nguyén gid trir hao mon liiy ké,

Nguyén gia tai san i dinh vé hinh bao gom toan b céc chi phi ma Cong ty phdi bo ra dé co duge
tii san cd dinh linh dén thévi diém dua tai san d6 vio trang thai sin sing s dung. Chi phi lién quan
dén 141 san cd dinh vé hinh phét sinh sau khi ghi nhén ban dén duce glu nhin i chi phi san xuit,
kinh deanh trong nam trir khi cac chi phi nay gin lidn vdi mét tai sin cd dinh va hinh cu thé vi 1am
tang loi ich kinh té tir cac tai sin ndy.

It.hi tai san ¢6 dinh vé hinh duge ban hay thanh 13? nguyén gid va gia iri hao mon liy ké duge xda
st va lai, 10 phét sinh do thanh 1y duge ghi nhan vao thu nhip hay chi phi trong ky.
Tii sén cd dinh v hinh cia Cong ty bao gom:

Qr;yen sir dung dat

Quyén sit dung dat 1 todn bé cée chi p}u thue té Céng ty da chi ra co lién quan trye tiép toi dat sir
dung, bao gom: tién chi ra dé co qu:.rtm sit dung dat chi phi cho dén bi, gii phnng mit bing, san
lip mit bﬁng, 1é phi trzde ba... Quyén si dung dit dirgc Nha nuée gla{: ¢6 thu tién sir dyng dét:
duge khau hao theo phirong phap dudng thiing dua trén thoi gian giao dat (50 nam).

Charang trind) pi’n‘in mém mdy tinh

Chi phi lién quan dén cic chuong trinh phan mém mdy tinh Khéng phal la mét bd phéan gan két véi
phén cirng c6 lién quan dwge van hoa. N guyen gid clia phan mém may tinh la loén b cac chi phi
ma Céng ty @4 chi ra tinh dén thai diém dwa phin mém vio st dung. Phin mém may tinh duge
khéu hao theo phwrong phap dutmg thing trong 03 nam.
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9.

10.

11.

12,

13.

Chi phi xiy dung co han d& dang

Chi phi x4y dung co ban d& dang phin énh cde chi phi lién quan trc tlep (bao gbm c4 chi ph[ lai
vay co lién quan pht hop vdi chinh sach ké todn clia Céng ty) dén cac tii san dang trong qua trinh
xiy dung, may méc thiét bj dang lap dat §é phuc v cho muc dich s4n xnat, cho thué va quan Iy
ciing nhur chi ph[ ]lcn quan dén viée sira chita tai sén cd dinh dang thye hién. Cac ti sin ndy drge
ghi nhan theo gi4 géc va khing duge tinh khéu hao.

Cac khodn ny phai tra va chi phi phai tra

Céc khoan ng phai tra va chi phi pbai trd duge ghi nhin cho s6 tién phai w4 trong Lromg lai lién
quan dén hang hda v dich vo di nhén duge. Chi phi phai trd dwge ghi nhin dya trén cac woc tinh
hop ly vé so tién phai tra.

Vi¢e phén loai cac khodn phai trd 14 phai tra ngudi ban, chi phi phai tra va phai trd khae duge thuc

hién theo nguyén tie sau:

s Phai trd ngudi ban phan anh cic khodn phai trd mang tinh chit thirong mai phat sinh tir giao
dich mua hang hda, dich vy, 131 sdn va ngudi ban la don v dge 1ap vai Cong Ly.

¢ Chi phi phai tra phan dnh cac khoan phat tra cho hang hoa, dich vu dd nhin dugce 6 ngudi ban
hodic @ cung cap cho ngudi mua nhung chua chi tra do chua ¢d hoa don hoidic chua di hé so,
{ai lign ké toan va cac khodn phai tra cho ngudi lao d6ng vé tién luong nghi phép, cde khoan
chi phi san xudt, kinh doanh phai trich trude.

s  [I'hai tra khde phan anh cac khodn phai tra khéng cé tinh thuong mai, khing lién quan dén giao
dich mua, ban, cung cap hing héa dich vu.

Cac khodn no phai tra va chi phi phéi trd dwge phén loai ngin han v dii han trén Béng ¢én i ké
todn ¢in oif theo ky han cdm lai 133 ngay két thic ndm 41 chinh.

Von chi s& hirn
Vﬁrr gap ciia chit s hitu
Vén gép ela ¢ sé hitu duge ghi nhin theo s6 von thuc té d3 gdp ciia cic cd déng.

Thiing dir von Lﬁ p,ﬁﬁﬂ

Thing du vn cd phan duoc ghi nhin theo s chénh léch gnra glé phét hanh va ménh gid cb phmu
khi phat hanh ln dau hofe phat héanh b sung, chénh l¢ch gifta gia tai phat hanh va gia tri s0 sach
clia ¢ ph;t‘:u quy va cau phan vbn ¢ha frai p_’meu chuyén dm khi dao han. Chi phi true tiép lién
quan ﬁén viéc phat hinh bd sung ¢6 phiéu va tai phat hanh ¢ phiéu qu¥ duoc ghi gidm thang du
vén co phan.

Phiin phm lgi nhudin

Loi nhudn sau thué thu nhap doanh nghiép dwge phan phm cho cdc ¢b déng sau khi da trich lap cac
quy theo Diéu 18 cia Céng ty ciing nhnr céc quy dinh cia phép luit va da duge Dai hoi déng cd
dong phé duyét.

Viéc phén phéi lqn nhugn cho cic ¢b déng duge cén nhic dén cic khoan muc phi tién & nﬁm trong
lgi nhudn sau thué chua phan phéi co the anh hudmg dén lndng tién va kha ning chi tré co tirc nhu
lai do danh gia lai ta1 san mang dl gép von, I3 do danh gia lai cdc khodn mye tién t&, cdc chng cu
tai chinh va ¢dc khoan muc phi tién 1§ khic.

Cé e duoe ghi nhin I3 ng phai tra khi duoc Pai hii dong cé déng phe duyét,
Ghi nhiin doanh thu va thu nhip

Doanh thu cung mp dich v
Dioanh thu cung cép dich vu dwoe ghi nhén khi dbng tho thoa man cac diéu kién sau;

Biin thunidt amink niy 13 medt b5 phdn hog think va phor dege doc cimg voi Bdo cdo i cliinfe
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14,

15.

16.

o Doanh thu duge xdc dinh (rong doi chic chin. Khi hop dong quy dinh ngudi mua duge quj-'
tra lai dijch vu dd muoa theo nhitng digu kién cu thé, doanh thu chi dugc ghi nhian khi nhimg
di‘én kién cu thé do khéng con ton tai va ngudi mua khéng dirge quyén tré lai dich vu d3 cung
cap.

e (long ty dd hoje s thu duoe 1ot ich kinh té tir giao dich cung ciip dich vu dé.

o  ¥ac dinh duge p]n;“m cing viée da hoan thanh véao théi diém béo céo.

e X#c dinh dugc chi phi phét sinh cho giao dich va chi phi dé hoan thanh giao dich cung cflp dich
v Ao,

Trirémg hop dich vu duge thye hién trang nhiéu ki thi doanh thu dwge ghi nhan trong ndm dwge
cin cit vio két qua phdn cong viée di hoin (hanh vao ngay két thie nam tai chinh.

Doanh thu cho thué tai san hogt ding

Doanh thu cho thué tii sén hoat dong duoc ghi nhin theo phuong phéap dudmg thing trong sudl thoi
gian cho thué. Tién cho thué nhin trude cia nhigu ki dugie phén bd vio doanh thu phit hop véi théi
gian cho thué.

Tién lai
Tién lii duge ghi nhin trén co s thii gian va 181 suat thue te timg kY.

Cé tire va loi nhudn diwge chia

Cé tire va lgi nhuan duge chia duge ghi nhan khi Cong ty duge quyén nhin ¢d tie hode lgi nhudn
W viée op vén. Cé tire dugc nhan bing ¢b phifu chi duge theo doi sb luong cd phiéu ting thém,
khéng ghi nhan gid tri cd phiéu nhin duge.

Cic khoan chi phi ) \

Chi phi 1a nhitng khoan lam giam lgi ich kinh 1& duge ghi nhin tai théi diém giao dich phat sinh
hodc khi ¢é kha ning trong doi chic chin s phat sinh trong tueng lai khong phéan biet da chi tién
hay chira.

Cée khoan chi phi va khodn doanh thu do no tao ra phdi duge ghi nhan ddng thivi theo nguyén tic
phi hop. Trong truémg hop nguyén tic phit hop xung dét véi nguyén tac than trong, ¢hi phi duoe
ghi nh#n can cir vio bin chét vi quy dinh cia céc chuin muc ké toan dé dam bao phan anh giao
dijch mét cach trung thue, hop 1y.

Thué thu nhip doanh nghiép

Chi phi thué thu nhip doanh nghiép chi bao gom thué thu nhip hién hénh, 1a khodn thué duge tinh
dua trén thu nhip tinh thué. Thu nhip tinh thué chénh léch so véi Jgi nhuin ké todn 1a do diéu
chinh cédc khodn chénh 18ch tam thin gita thué va ké todn, cdc chi phi khong duge trir ciing nhu
diu chinh céc khoan thu nhip khéng phai chiu {hué va cic khoan 15 dwge chuyén,

Bén lién quan

Céc bén duoc coi 14 lién quan néu mot bén cé kha nang kiém sodt hofic ¢d anh hudng ding ké ddi
vii bén kia trong viécra quyét dinh cic chinh sach tai chinh va hoat déng. Cac bén cling diroc xem
14 bén lién quan néu cing chiu su kiém soat chung hay chju &nh hudng ding ké chung.

Trong vige xem xét moi quan hé ciia cdc bén lién quan, bin chéit ciia méi quan hé duge chi trong
nhiéu hon hinh thire phép ly.

Bén theget minh nay 1a méi b phin fey thandiva phai diecc doc cung v Helo cdo tai chinh
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Bia chi: Puimg Neuyén Thi Dinh, phuéme Cat Lai, thinh phé Thi Bire, thinh phd H& Chi Minh, Vigt Nam
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V. THONG TIN BO SUNG CIO CAC KHOAN MUC TRINH BAY TRONG BANG CAN DOI

KE TOAN

1. Tién va ciic khodn twong dwong tién )
i $6 cubi ky $6 diu nim
Tién mit 467.200.139 360.887.624
Tién giri ngin hing khéng ky han 17.017.482.745 31.368.805.036
Céc khoan tweng duomg tién (tign gii ngén £0.000.000.000
héng cd ki han gbe khéng qui 3 thing) 195.000.000.0900 :
Cong 212.484.682.884 . 091.729.692.660
2. Cac khuzm ddiu tw tai chinh
2a.  Pdu tir ndm giir dén ug.'ry ddo han .
Li che kKhodn tién giri ngin hing ¢6 k¥ han tir trén 3 thing dén 12 théng, c6 gia o ghi s6 bing gia goc.
2b.  Péu tir gdp vin vio don vi khic
S6 cudi ky S6 ddu nAm
Gig ghe D phang Gid goe Dir phong
Diiu tir vao céng ty con 19.000.000.000 - 19.040.000.000 - 1
Céng ty C6 phén 'I'iép vin Qude -
1€ Céng Cat L&i 19.000.000.000 - 19.000.000.000 - :
Diiu tu vio céng ty lién két 78.225.400.000 - 78.225.400.000 -
Cong ty CO phan Tan Cang QS 75225.400.000 - 78.225.400.000 i
Dén 1w gop vim vio don vi khdc  2.258.600.000 - 2.258.600.000 -

Cong ty Cé phin Cao su thanh
phé 116 Chi Minh @9
Cong

2.258.600.000 (1.637.309.606)

2.258.600.000 (1.637.309.606)

99.484.000.000 (1.637.309.606)

99.484.000.000 (1.637.309.606)

) Tai ngay két thitc nam tai chinh, Cé ong ty s¢r hiru 1.900.000 ¢& phén, trong duonyg 54,29% vén digu
1€ cua Cong ty Cd phan Tiép vin Quoéc & Cang Cat L4, khong thay doi so vdi sb ddu ndm,

W Tai ngay két thic nam tai chinh, Cong ty sé hiru 2.523.400 ¢o phan ménh gia 10.000 VND/I cd

phén, gia tri ghi sb 14 78.225.400.000 VND, tuong tng vai 20% vin didu 1é eha Cong ty o phén

Tan Cang Qué Vo, khéng thay ddi so véi sb ddu nam.

Tai ngay két thiic nim tai chinh, C ong ty s¢ hiru 225.860 cb phan, tuong dwong 0,83% von digu 18

cna Céng ty C6 phén Cao su thanh plm Hé& Chi Minh, khéng thay d6i so vdi sb ddu nam.

(i

Gig trj hop 1y
Cong ty chua xic dinh gia trj Imrp Iy cila céc khoan déu or khéng co gid niém yét do chua 6 hudng
din cu thé vé viée xdc dinh gia tri hop 1¥.

Tinh hinh hoat dong ciia edng ty con, cong ty lién két
Céng ty con, Cong ty lién ket dang hoat ddng kinh doanh binh thudng, khing c6 thay dbi 1ém so
v{i ndm trude.
Giao dich vai cong ly con, edng ty lien két
Céc giao dich trong yéu giita Cong ty véi cong ty con, cong ty lién kéi nhur sau;

Ky nay B Ky troae

Céng ty Co phan Tiép viin Quie té Cang Cit Lii
Sir dung dich v eia Cong ty con

Cong ty con chia cd titc

Doanh thu dich vu ti vin di cung cip

Lai ban hang tra chdm

1.891.843.995 1.991.414.732

30.000.000 30.000.000

4.961.273

M thangs mink néy 12 mit b phan hop théeh va phai dieee Soc cing vil Hide edi 1ai chinh



CONG TY CO PHAN CANG CAT LAX
Bia chi: Puimg Nguyén ‘Thi Dinh, pludmg Cat L4i, thanh phé Thi Dic, thinh pho 116 Chi Minh, Viét Nam
BAO CAO TAT CHINII QUY 1/2025 (Céng Ly Mc)
Cho nfm tai chinh két thie ngay 31 thdng 12 nim 2025
Ban thuyét minh Bo cdo tii chinh (tiép theo)

Céng ty Cé phin Tin Cing Qué Va
Céng ty lién két chia ¢ tirc

Phai thu ngiin han cia khéch hang

Ky nay

K7 trwrdc

__Stx} cuﬁikj’

‘Eﬂ diu nam

Phidi thu cdc bén fign quan 35.372.224.020 44.217.043.516
Chng ty TNHELMO! thanh it TR GO T g5 50 27400 44217.043.516
Cing Sai Gon
Céng ty Cé phan ‘Iiép van Quie 1& Cang Cat Lai 32.400.000
Phai thu cac khdch hang klvic 1.137.468.310 1.137.468.310
Cong 36.509.692.330 45.354.511.826
4.  Tra tride cho ngudi bin ngin han
"?G cubi ky S6 ddu ndm
Céng ty CH phan Tiép vin Qudc 1€ Cang Cat L4i 12.840.000.000 6.000.000.000
Céng ty CI* Dich vy k¥ thudt Tén Cang 2.269.943 280 2.338.000.000
Liebherr-Mectee Rostock GMBLH 4.603.932.000
C#e nha cung cip khac 682.380.600 617.128.952
Céng 15.792.323.880 13.579.060.952
5.  Phai thu khdc
Sa.  Phdi thu ngin han khdc
S6 cudi ky $6 diu nim
Gia tri Dy phing Gid tri Ihr phong

Pli thu ede bén lién quan

Phai thu cdc té chire va cd nhin khic
Dy thu 13 tién gari ¢6 ky han

Tam (mg

Phai thu Quang Théi Hong theo céc ban

7.444.207.554 (3.386.023.629) 11.575.461.293 (3.386.023.629)
554.054.784 4.800.972.602
40.000.000 20.000.000

4n phiic tham ciia TAND TPHCM® 6.736.930.124(3.368.465.062) 6.736.930.124(3.368.465.062)

Cac khoan phéi thu ngén han khéc 113.222.648 (17.558.567)  17.558.567 (17.558.567)
Cong _7.444.207.556(3.386.023.629) 11.575.461.293 (3.386.023.629)

@ Phai thu Cong ty TNHH MTV Quang Thai Héng theo cdc quyét dinh clia Toa én lién quan dén vu
viéc tranh chﬂp hop déng hop tée kinh doanh gifra Tang Céng ty Néng nghiép Sai Gan — Trach
nhiém hiru han Mgt thanh vién vai Cang ty Cé phan Cang Cat L4i va hop dong gii gitt hiang hoa
gitta Céng ty TNHH MTV Quang Théi Héng véi Cong ty Cé phin Cang Cat Lai, theo dé Cang ty
phai thu Cong ty TNHH MTV Quang Thai Héng so tién 6. ?36 930.124 VND (bao gom tien thué
v tién 1ai). Do Céng ty TNHH MTV Quang Thai Hong vin chua thuc hién nghia vy thanh todn
theo Ban én v cle quyu dinh thi hanh an, Chi cuc Thi hanh 4n déin sy quén Binh Thanh di ban
hianh Duyu dinh s 67/QP-CCTHADS ngay 8/5/2023 vé vige tam hodn xuét canh d&i véi Ong
Nguyén Hoang Hai — Dai dién theo phip ludt cia Cong ty TNHIT MTV Quang Thai Hong.

B thine! miinh méry 18 it ba phan hop thanh va phai dieee doe cing vor Bde oo tai ohink



CcONG TY CO PHAN CANG CAT LAT
Plia chi: Puimg Nguyén Thi Dinh, phutmg Cat Lai, thinh phé Thi Dire, thanh phé 116 Chi Minh, Vigt Nam
BAO CAO TAI CITINH QUY 1/2025 (Céng ty Me)
Cho nam tai chinh két thic ngy 31 thang 12 ndm 2025
Bin thuyét minh Bdo cdo tai chinh (1iép theo)

s cudi ki
Gid trjdalip  Thin gian

Gid ghe dyphong  qui han

Sé ddu ndm

Gia trj da lap
du phong

6. No xhu
Thid gian
qud han
Céng ty Co phin e
Tudn Léc Quang Tri Tren )
L‘ﬁr_!gtyﬂﬁphﬁuﬁﬁr Hai Trén 3 ndim
Cuang
Cong tv THITH Vin 13 XNK .,
Trung Thi Trén 3 nam
CBF Coffee Trién 3 ndm

Céng ty TNHH San xudt
Thurong mai Tong hop Viét Trén 3 nam
IIim My

Céang ty TNHH MTV :;1 :’;"”éni
Quang Tha Hdng dirdi 2 nEm

Cing

536,549 860 (536.549.860) Trén 3 nim

49 186500 (49.186.500) Trén 3 nam

44.999.550 (44.999.550) Trén 3 nam
130.982.400 (130.982.400) Trén 3 nam

17.558.367 (17.558.567) 'I'rén 3 ndn

Tir wén 1
6736930124 (3368 465.062) ndm  dén
dudi 2 nam

7.516.207.001 (4.147.741.939)

536.549.860 (536.549.860)

49.186.500  (49.186.500)

44.999.550  (44.999.350)
130.982.400 (130.982.400)

17.558.567  (17.558.567)

6.736.930.124 (3.368.465.062)

7.516.207.001 (4.147.741.939)

I'inh hinh bién déng du phong no phéi thu kho dot nhu sau:

S6 dau nam
Trich 1ap dy phing bé sung
S6 cubi ky

7.  Hang ton kho

K¥ nay Ky trude
4.147.741.939 779.276.877
4.147.741.939 779.276.877

La céng cu, dyng cu, vat o tén kho.

8. Chi phi tra trwde ngin han
8a.  Chi phi trd triedc ngin han

Chi phi bao hiém

Chi phi stra chira céu, céu tau
Chi phi thué ddt

Cing

8b. Chi phi trd tricge dai han

Chi phi sira chita cin
Chi phi sira chita hé théng ray
Cing

S cudi kg
355.152.683
360.645.457
645.798.960

1.361.597.100

86 diu nim

147 818.827
1.442 581.819

1.5920.400.646

Sé cudi nam
2.959.265.011
10,914 .602.861

13.873.867.872

£ A o
56 dau nam

3.329.173.138
11.970.854.750

15.300.027.888

Ban thuyet mink néy 6 mdt bd phan hep thdank vi phay duge dpe ciing voi Bdo cde 10 chirh
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cONG TY €O PHAN CANG CAT LAI

Pia chi: Dudng Neuyén Thi Pinh, phitng Cét Lai, thanh phé Thit Bic, thanh phé Hb Chi Minh, Viét Nam

BAO CAQ TAI CHINH QUY 1/2025 (Cang ty Me)

Cho nam tai chinh két thic ngay 31 thang 12 nam 2025

Bin thuyét minh Béo cdo 13i chink (ti€p theo)

10,

11.

phi
Mua sam tai sin ¢d dinh 124.061.666  23.202.715.788 23.326.777.454
Hay dung co han do dang 553.543 B48 553.543 848
i;;lhphl slva chira tal san c0 626.906.965 6.711.950 633.618.915
Céng 1.304.512.479  23.209.427.738 24.513.940.217
12,  Phaii tra ngudi bin ngﬁn han
_ Sid cudi ko 86 diu nam
Phai tra cdc bén lign quan 642,443,042 1.332.442.773
Céng ty TNHH MTV Téng Cong ty Tan Cang Sii Gon 5.994 936 38.400.487
Céng ty Co phan Dich vu K§ thuit Tén Cang 657.594.180
Céng ty TNHH Phat trién Ngudn nhén hre Tan Cing - STC -
Cong ty CP Xdy dyung cong trinh Tan Cing 636.448.106 636,448,106
Phdi tri cic nha cung cap khdc 7.386.350.855  4.270.537.016
Céng ty TNHH Thuong mai Xay ding Hong Linh 11.448.000 2.044.326.721
Céng ty TNHH Thuong mai Pan Hhmg §10.000.000
Céng ty Cb phin Bdu tr va Tur vén Thigt ké S&6 Mot 33.640.885 528.698.393
LIEBHERR-MCCTEC ROSTOCK GMBH 7.228.543.788
Céc nha cung cép khac 112.718.182  887.511.902
Céng £.028.793.897  5.602.979.78%

Tai san ¢ dinh vo hinh

Nguyén gia

56 ddu nim

S eudi kyy

Trong do:

P4 khau hao hét nhing van con sir
dung

(Gia tri hao mon
S& dau nam

Khéu hao trong ky
S6 cudi ky

Gia tri con lai

86 diu nam

$6 cudi ky

Trong da:

Tam thai khdéng s dung
Dang chir thanh ly

Chi phi xiy dwng ce ban do dang

£ A -
S6 dau nim

Qu‘yén sir dung dat

Chwong trinh phén
meém may finh

Cing

101.262.004.441  280.000.000 101.542.004.441
101.261.{!"4.441: Eﬁﬂ.ﬂilﬂ.lﬂ 1(!1,541.'[?“4.4_4#
. 280.000.000  280.000.000
26.278.747.433 280.000.000  26.558747.433
196.162.021 396.162.021
Iﬁ._l_’:'?ﬂl.‘}ﬂ 9.454 280.000.000  26.954.909.454
74.933 .25?.?_[}_8_ 74.983.25 T{]ﬂ

74.587.094.987

74.587.094,087

Chi phi phit
sinh trong ky

Két chuyén hinh

thanh tai san/chi

So cudi ky

Céng ly khéng c6 no phai ird ngudi ban qué han chua thanh toan.
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CONG TY CO PHAN CANG CAT LAI
Dia chi: Buéms Nguyén Thi Dinh, phudng Cat Lai, thinh phé Thi Pie, thinh phé 116 Chi Minh, Viét Nam
BAD CAO TAI CHINII QUY 1/2025 (Cong ty Me)

Cho niim t3i chinh két thic ngdy 31 thang 12 nam 2025
Ban thuyét minh Bo cdo thi chinh (1icp theo)

13.  Thué va cie khoan phai ndp Nhi nwrée

S6 diu nim 56 phét sinh trong ky 6 cndi ki )
Phai ndp Phai thu S6 phdi njp S6da ngp _ Phdindp Phii thu
Thoe STOT - . 1491000443  1.491.900443 :
hang ban ndi dia
Thué GTGT

hang nhép khiu

1.847.588.198

1.847 588.198

5.588.010.992

474272915

460.974. 567

15.499.175
861.065.280

3.000.000

5.BRE.605.438

5.182.0738

Thué thu nhép 6.033.965.438
eiony 5.442,650.992 {033,965 43
Thué tha nhip ) 474.272.615
¢4 nhin - NLD o
Thuethunhdp 464 974 567 . 5.192.078
ca nhin - CH

Thué dét X 15.499.175
Tidn thué dér = $63,005.280
Cae loai thué ) ) 3.000.000
Khic _ _
Ciing __5.903.625.559

Thué gid tri gia ting ) o .
Coéng ty ndp thué gia tri gia ting theo phwrong phép khau trir. Thug suat thué gid tr gia tang nhir sau:
Cung cap nudc sach
Cac dich vu khic

Thué thu nhdp doanh nghiép

_ 10.732.483.527 _ 0.82.586.672 _7.385.697.959

 32.175.545

5%

R%: 10%

Céng Ly phéi ndp thué thu nhip doanh nghiép cho cdc khodn thu nhdp tinh thué voi thué suit 20%.

Thué thu nhap doanh nghiép phéi ndp trong ky duge du tinh nhu sau:

Ky nay

Ky trude

Téng loi nhudn ké todn trude thué o
Cic khodn didu chinh ting, gidm lgi nhudn ke
todn dé xac dinh loi nhudn chiu thué thu nhip
doanh nghigép:
Céc khoan diéu chinh ting
Thit lao HDQT,BKS khéng trye tiép diéu
hanh
Chi phi logi triv khéng hop 1€ khac
- Che khodn diéu chinh gidm
Thu nhép chiu thué
Thu nhip diroe mién thué
Thu nhiip tinh thué
Thué sudt thué thu nhip deanh nghiép
Thué thu nhip doanh nghiép phdi ngp theo
thué suiit phid théng

Thué thu nhip doanh nghiép dwgec mién, gidm (%)
Diéu chinh thué thu nhip doanh nghiép phai nép

clia cic ndm truoe

Téng Thué thu nhip doanh nghiép ¢dn phai ndp _ 6.033.965.438

Cdc loai th ué khic
Céng ty ké khai va nép theo quy dinh.

29.859.549 385

310.277.304
126.000.000

184.277.304

30.169.827.189

30.169.827.189

20%

30.387.469.007

435.565.904
156.000.000

279.569.904

6.033.965.438

30.823.038.911

30.823.038.911

20%

. L64.607.782

6.164.607.782
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CONG TY €O PHAN CANG CAT LAT
Pia chi: Dudng Nguyén Thi Dinh, phutmg Cat L4, thanh phé Thi Dic, thanh phd Ho Chi Mink, Viét Nam
BAO CAQ TAI CHINH QUY 1/2025 (Céng ty Me)
Cho nam tai chinh k&t thie ngay 31 thing 12 nam 2025
Ban thuyét minh Bao edo tai chinh (1iép theo)

fa i

3

W

14, Phai tra ngin han khac
86 cudi ky b din nam
Pliii tri cde bén lién quan 174.006.240 162.000.000
Thit lao HDQT, Ban kigm sodi 162.000.000 162.000.000
Céng ty TNHII MTV TCT Tin Céng Sai Gon 12.006.240
Phii trd cdc 13 chife vi ed nhdn khdc 5.933.294.118 6.059.297.527
Kinh phi céng doin 30.660.301 30.768.126
BHXH, BHYT, BHIN 4.128.742 4.128.734
Nhan ky qu§, ky eurge ngin han 375.750.000 375.750.000
Cd tirc, loi nhudn phai tra 5.522.755.075 5.626.596.635
Céc khodn phai tra ngin han khéc o 22.054.032
Céng ~ 6.107.300.358 6.221.297.527
15,  Quy khen thwémg, plic loi
Nhin tién
Tang do trich lthen
Liip tir lgi thwdng tir  Chi gu¥y trong
S6 dau nam nhuin TCT niim $6 cudi ndm
Quykhen 5 295 794,490 (1.309.000.000)  771.294.490
thuomg
Quy phic loi  476.080.614 (633.425.000) 37.655.614
Quy thirdng
DBan quan ly, 4,859.882 4,859 832
diéu hanh o o
Cong 2.756.234.986 B (1.942.425.000)  813.809.986
16. Von chii s& hivu

16a. Bdang ddi chiéu bién djng ciia von chii sé hitu

Lgi nhuin sau

Ndm triedc

56 du dau nam

Loi nhufin trong nam

Chia ¢d (e i Joi nhudn nam
frudc

Trich quy khen thwrong BEH
tx lgd nhudn nam trude

Trich qu§ KTPL oI lol nhudn
romg nam

Sé dur cudi niim

N nay

56 dw dau nam

Lo nhudn trong ki

Chia cb tie Ui lgi nhudn nam
rirdic

Trich qu¥ khen thudng BDH
tir Ioi mhudn nfum mode

Trich quy KTPL tir lgi nhuin
trong ki

56 du endi ki

Vin gbp ciia chii

Thijng du vén

&ir hiiu cid plifin

340000000000 60123 448000

Quy diu tw phit

tritn

thué elhwa phéin
phii

Cing

101.852.596.280

88.9106.883.910
03924290680

(83.400.000.000)
(349.382.163)

(4.796.214.534)

_340.000.000.000 _60.123.448.000 _ 101.852.596.289 _ 91.295.577.893

S00.892.928. 19
05,924 290,65

(R2.400.000.000
(349382163

(4.796.214.534
T 59327162218

340.000.000.000 60,123 448.000

101.852.596.289

91205 577893
23.825.584. 447

593271622 18
23.825,584.44

_ 340.000.000.000 _ﬁmus.ua.nﬁu" 101.852.596.289 _ 115.121.162.340 _

617.097.206.62
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CONG TY CO PHAN CANG CAT LAI
Dia chi: Buémg Nguyén 'Thi Dinh, phudng Cat 1.4, thanh phd Tha Biie, thanh phé Hb Chi Minh, Vit Nam
BAO CAO TAI CHINH QUY 1/2025 (Cing ty Me)
Cho nam tai chinh két thic ngay 31 thang 12 nam 2025
Ban thuyét minh Bao cdo tai chinh (tiép thea)

16b.

16c.

Chi tiét vin gép ciia chit 56 hivu

Von dau tr ciia Nha nude

Trong dé:

Cong ty TNHH M6t thanh vién Tong Céng ty Tan
Cdng Sai Gon

Céng ty INHH Mgt thanh vién Dich vu Cing fch
Thanh nién xung phong

Vén gop ciia céc co déng khic

i o -
S0 cudi ndm

162.149.200.000

8§7.161.700.000

74.987.500.000
177.850.800.000

Cing

340.000.000.000

Cé phién

S& hrong c6 phiéu pho théng ding ky phit hanh
$6 lugng b phiéu phﬁ théng déd phat hanh

S8 lweng cb phigu phd thong duge mua lai

6 luong cd phiéu phd théng dang hra hanh

Ménh gi4 ¢d phiéu dang luu hinh: 10.000 VND.

$6 cudi ndAm
34,000,000
34,000,000

34.000.000

S6 diu nim

162.149.200.000

£7.161.700.000

74, 987.5300.000
177.850.800.000

340.000.000.000

S din nam

34.000.000
34.000.000

34.000.000

THONG TIN BO SUNG CHO CAC KHOAN MUC TRINH BAY TRONG BAO CAO KET

QUA HOAT DONG KINH DOANH
Doanh thu bén hang va cung cip djch vu

Dich vu cho (hué cang bién

Draanh thu dich vy cho thué thiét bi xép da
Tiganh thu dich vy vin -::huyén

Dyoanh thu dich vu khic

Cing

Ky nay

38.250.000.000
5.652.614.832

30.000.000

43.902.614.832

Gia vin hang ban

Gid vén hang ban

K¥ nay
10.271.606.046

10.271.606.046

Cing

Doanh thu hoat dong tai chinh
Lii 1ién giri ngén hing

Cd tive, loi nhudn duoc chia

Lai ban hang tra cham
Cing

Ky nay
1.935.571.524

1.935.571.524

Chi phi tai chinh

Dy phong giam gid chimg khoan kinh doanh va
ton that dau tir

Cimg

Ky nay

Ky trude

37.500.000.000
5.950.120.878

3.416.36] 437
46.866.482.315

s Ky truie

13.128.957.552

13.128.957.552

Ky trudc

2.062.032.31]

4.961.273

2.066.993.584

K¥ trwie

Ran thupét mink néy i wict hé phdn hup thank vi phai disoc doc climg ved Bedo cio i chink

ey, B



CONG TY CO PHAN CANG CAT LAI

Dia chi: Didng Nguyén Thi Dinh, phutmg Cét Lai, thanh phé Tl Bire, thanh phb 116 Chi Minh, Viét Nam
BAO CAO TAI CIHINIH QUY 1/2025 (Céng ty Me)
Cho nam tii chinh két thie ngay 31 thang 12 nim 2025

Ban thuyét minh Bo edo thi chinh (tiép theo)

5.

Chi phi ban hang

Chi phi dich vu mua ngodi
Chi phi ban hiang khac
Cing

Chi phi quan 1y doanh nghiép

Chi phi cho nhin vién

Chi phi vt iéu quan Iy

Chi phi dé ding van phéng

Chi phi khéu hao tai san c¢é dinh
Thué, phi va 1¢ phi

Du phong phai thu kho doi

Chi phi dich vu mua ngoai

Cac chi phi khac

Cing

Thu nhip khic

I.a1 thanh 1y, nhwemg bén téi sdn
Thu nhdp khac

Cing
Chi phi khsac

Chi phi khac
Cing

Lai trén ¢b phiéu

Théng tin vé 13 co bén trén ¢ phidu duge trinh bay trén Bdo cdo 1ai ¢chinh hop nhét.

Nguwivi lap biéu

L/UL R e

Vo Thai Hau

K& toan triromg

Ngu}%‘n Viét Truirng

Ky nay Ky trwvdie
358.400.000
66,362.760 43.735.160
424.762.760 43.735.160
K# nay Ky lrwde
3.033.205.327 3:218.366.202
41.939.194 37.938.818
50.871.060 11.572.000
455.502.47 494,459,040
18.499.175 18499175
345.654.732 382.612.078
1.421.313.306 1.209.866. 867+
5.366.985.265 5.373.314.180
Ky nay K trwrdc
54.750.000
Ky nay K trwrde
32,400 -
32.400 -

Lip, ngiy 25 thing 04 nam 2025
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hi Ding

Bdine thaget mink ndy 14 mét b6 phin hap thanh va phai duec doc ding voi Bde cdo tai chinh
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Nguyen Thi Dinh Str, Cat Lai Ward, Thu Duc City, HCMC
Tax code : 0305168938
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CAT LAI PORT J5C

MNguyen Thi Dinh Str, Cat Lai Ward, Thu Due City, Ho Chi Minh City, Viet Nam
FINANCIAL STATEMENTS

For the fiscal year ended 31 December 2025

BALNACE SHEET
As at 31 March 2025
TInit: VIND
ASSETS Code Notes Closing balanece Opening balance
A- CURRENT ASSETS 100 355,238.644,081 350,811,169,163
I.  Cash and cash equivalents 110 V.1 21]-,484,68}!,334 01,729,692,660
l. Cash 111 17.484.682,884 31,729,692,660
2. Cash cquivalents 112 195,000,000,000 &0.000,000,000
II. Short-term financial investments 120 80,000,000,000
l. Trading securities 121
Z.  Provisions for devaluation of trading securities 122 -
3. Held-to-maturity investments 123 V.24 80.000,000,000
TII. Short-term receivables 130 55,757,781,827 66,361,292,132
. Short-term trade receivables 131 V.3 36,509,692,330 45,354,511,826
2. Short-term prepayments to supplicrs 132 15,951,623,880 13.579,000,952
3. Short-term inter-company receivables 133 =
4. Receivable according to the progress of construction co 134 -
5. Receivables for short-term loans 135 - -
6.  (Other short-term receivables 136 V4 7.444,207,556 11.575,461,293
7. Allowance for short-term doubtful debis 137 V.5 (d4,147,741,939) (4,147,741,939)
% Dehcit assets for treatment 139 e -
IV. Imventorics 140 5,602,4006,725 5,530,675,211
1. Inventories 141 WA 5,602,406,725 5.530,675,211
2. Allowance for inventories 149 -
V. Other current assetls 150 1,393,772,645 2,189,509.160
1. Shori-term prepaid expenses 151 1,361,597,100 1,590,400 646
2. Deduoctible VAT 152 - 599,108,514
3. Taxes and other receivables from the State 153 V.11 32,175,545 -
4,  Trading Government bonds 154 -
5 Other current assels 155 -



CAT LAXI PORT J5C
Nguyen Thi Dinh Str, Cat Lai Ward, Thu Duc City, Ho Chi Minh City, Viet Nam
FINANCIAL STATEMENTS

For the fiscal year ended 31 ecember 2025

Balance sheet
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ASSLETS
NON-CURRENT ASSETS

Long-term receivables

Long-term trade receivables

Long-term prepayments to supplicrs
Working capital in affiliates

Long-term inter-company receivable
Heceivables for long-term loans

Other long-term receivables

Allowance for long-term doubtiul debts

Fixed assets

Tangible fixed assets
IMistorical cost
Accumulated depreciation
Finanecial leased assets
Historical cost
Aeccumulated depreciation
Intangible fixed assets
Imitial cost

Accimmdated amortization

Investment property
Histoneal costs
Accumulated depreciation

Long-term assets in process
Long-term work in process
Construction-in-progress

Long-term financial investments
Investinents in subsidiarics

Investments in joit ventures and associates

Investmenis in other entities

Provisions for devaluation of long-tenn financial invest

Held-to-manurity investments

Other non-current asseis

Long-term prepaid expenses

Deferred income tax assets

Long-term components and sparc parts
Other non-current assets

TOTAL ASSETS

Code

200

210
21
212
213
214
215
216
219

220
221
222
223
224
225
224
227
228
229

230
231
232

240
241
242

250
251
252
253
254
255

260
261
262
263
268

270

Notes Closing balance Opening balance
285,054,138,249 267,400,151,758
148,819,639,766 152,948,920,997

V.7 74,232,544,779 77.965,663,989
502,266,489, 415 502,266,489,415
(428,033,944,6346) (424,300.825,426)

VR 74,587,094 987 74,983,257,008
101,542,004,441 101,542,004,441
(26,954,909,454) (26,558,747,433)
24,513,940.217 1,304,512,479

Ve 24,513,940.217 1,304,512.479
V.2b 97,846,690,394 97,846.,690,394
19,000,000,000 19,000,000,000
78.225,400,000 78,225,400,000

2,258,600,000 2,258,600,000

(1,637,309.606) (1,637.309,6006)
13,873,867,872 15,300,027,888

V.12 13,873,867,872 15,300,027,888
640,292,782,330 618,211,320,921




CAT LAI PORT J5C

Nguyen Thi Dinh Str, Cat Lai Ward, Thu Due City, Ho Chi Minh City, Viet Nam
FIMANCIAL STATEMENTS

For the fiscal year ended 31 December 2025

Balance sheet

Opening balance

RESOURCES Code Notes Closing balance
C - LIABILITIES 300 23,195,575,701
I.  Current liabilitics 310 23,195,575,701
. Short-term trade payables 311 Y10 8,028,793,897
2. Shari-lerm advances from customers 312
3. Taxes and other obligations o the State Budget 313 V.l 7,385,697,5549
4. Payables to employees 314 859,973,501
5. Shori-teon aceroed expenses 315 -
6,  Shorl-tenm inler-company payable 316 -
7. TPayable according to the progress ol construction contre: 317 -
8. Short-term uneamned revenue 318 =
9. Other short-lerm payables 318 V.12 6,107,300,358
10, Short-term bomowings and fnancial lcases 320
11, Provisions for short-term payables 3
12, Bonus and welfare funds 322 V.3 813,309,986
13, Price stabilization fund 323 -
14. Trading Government bonds 324 -
IL  Long-term liabilities 330 -
1. Long-term trade payables 331
2. Long-term advances from customers 332 £
3. Long-term accrued expenses 333
4. Inter-company payables for working capital 334 -
3. Long-term inter-company payables 335 -
6. Long-term uncamed revenue 336 =
7. Other long-lerm paysbles 337 -
8. Long-term borrowings and financial leases 338 z
9. Convertible bonds 339 -
10, Preferred shares 340 -
11. Defmired income tax liability 341 -
12. Provisions for long-term payables 342 -
13. Science and technology development fund 343 -

R gt T T gt me g T T S e e ey e e e e e e s e L e o

24,939,698,739

24,939,698,739
5,602,979,789
5,903,625,559
4,447.246,526
8.314,352
6,221,297.527

2,756,234,986



CAT LAI PORT JSC

Nguyen Thi Dinh Str, Cat Lai Ward, Thu Due City, Ho Chi Minh City, Viet Nam
FINANCIAL STATEMENTS

For the fiscal year ended 31 December 2025

Balance sheet

RESOURCES Code Notes Closing halance Opening balance

D - OWNER'S EQUITY 400 617,097,206,629 593,271,622,182
I.  Owner's equity 410 V.14 617,097,206,629 593,271,622,182
1. Capital 411 340,000,000,000 3440,000,000,000
- Ordinary shares carrying voting rights 41]a 340,000,000,000 340,000,000,000
- Preferved shares 411k - -
2. Share premiyms 412 60,123 448,000 60,123 448,000
3. PBond conversion options 413 - -
4. Other sources of capital 414 -
5. Treasury stacks 415 -
6. Differences on assel revaluation 416 - -
7. Foreign exchange differences 417
8. Imvestment and development fund 418 101,852,596,289 101,852,594,2 %
9, Business arangement supporting fund 419 '
10. Other funds 420 -
11. Retained earnings 421 115,121,162,340 91,2935,577.8
- Retaimed earnings accumlared 421a 01,295 577,893 167,501, ‘ 47
- to the end of the previous period 421b 23 825 584,447 91 128 076,146
12. Retained earnings of the current period 422 - -
II. Other sources and funds 430 - -
1. Sources of cxpenditare 431 . -
2.  Fund to form fixed assets 432 -

TOTAL LTIABILITIES AND OWNER'S EQUITY 440 640,292,782,330) 618.211,320,921

Pre pared on 25 April 2025
Preparer Chief Acenuntant Q30516405 Director
- i e

Vo Thai Hau Nguyen Viet Truong Le Chi Dang
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CAT LAI PORT 15C

Neuyen Thi Dinh Sir, Cat Lai Ward, Thu Dug City, Ho Chi Minh City, Viet Nam

FINANCIAL STATEMENLS
Far the fiscal year cnded 31 December 2025

CASH FLOW STATEMENT

{under indirect method)

Far the fiseal year ended 31 December 2025

TUnit: VND
ITEMS Code  Notes Current year Previous year
1. Cash flows from operafing activities
1. Profit/ (loss) before fax 1 29,459,549,885 30,387, 469,007
2. Adjustmcnis
- Depreciation of fixed assets and investment properties 02 V3 4,129 281,231
- Provisions and allowances 03
- Exchange gain/ (loss) due Lo revaluation of
moneytary items in foreign carrencies 04
- Gain/ (loss) from investing activities ns Y13 (1,935,571,524)
- Interest expenscs 06
- Dthers 07
3. Operating profiti{loss) before
changes af working capital % 32,053,259,592 34,427,332,656
- Increasc/{decrease) of receivables 08 565,851,097 (44,870,962,636)
- Tnerease/{decrease) of invenlories 10 (71,731,514) -
- Inecrease/ (decreaze) of payables 11 (1,275,456,086) {4,289 776,594)
- Increase/ (decrease) of prepaid expenses 12 1.654,963,562 (531,649,895
- Inc¢rease/ {decreasc) of irading securities 13 -
- Interests paid 14 a
- Corporate mcome 1ax paid 15 V.13 {5,588,010,992) (4,858,754.853)
- Other cash inflows 16 19,000,000 -
- (ther cash outflows 17 V.16 {5,171,454.699) =
Net cash floiey from operafing activities 20 22,186,420,960 {20,123,811,322)
II. Cash flows frow investing activities
1. Purchases and construction of fixed asscts
and other long-term assels 21 V.9 {12,510,058,668) -
2. Proceeds from disposals of fived asscts
and other long-lerm assets 22 20,558,080
3. Cash outflow for lending, buying debt instruments
of other entitics 23 {140,000,000,000)
4. Cash recovered from lending, selling debt instruments
of other entilies 24 105,000,000,000 -
5. TInvestments into other entitics 25 - -
6, Withdrawals of investments in other entities 26 - -
7. Interest camed, dividends and profits received 27 6,177,277,414 2,837,004.611
Net cash flows from investing activities 30 98,607,218,746 (137,142,436,709)

Hiip cio miy pehdl diege o cimg vii Bdn thigeét mink Bdo coo i@ chinh



CAT LAI PORT 15C
Nguyen Thi Dinh Str, Cat Lai Ward, Thu Duc City, 1o Chi Minh City, Viet Nam

F

INANCIAT STATEMENTS

For the fiscal year ended 31 December 2024
CASH FLOW STATEMENT

ITEMS

111, Cash Nows from financing activities

o ot b

Proceeds from issuing stocks and capital contributions

Code WNotes

Current year

Previous year

i1 ,.533,293,2_’(]’

a,.wu,zsw,z’ﬁ;;

LA]

228,171,368,733

69,316,822,428

fram owners 31 a
Repayment for capital contributions and re-purchases
of stocks already issued 3z -
Proceeds from borrowings 33 -
Repayment for loan principal 34 -
Tayments for [inancial leased assets 35 -
Dividends and profit paid to the owners a6 (98,649.482)
Net cash flows from financing activities 4 (98,649,482)
Met cash flows during the period S0 120,754,990,224
Beginning cash and cash equivalen(s 00 Vi 91,729,692.660
Effects of fluctuations in foreign exchange ratcs 61 -
Ending cash and cash equivalents 70 V. 212.484,682,8584
Preparer Chicf Accountant
4 e -
Wa Thai Hau Mguyen Viet Truong

Bdo cdo ndv phai dwge dpc cieg vd Bén thuyét mink Bdo cie i chinh




CAT LAI PORT JOINT STOCK COMPANY

Address: Neuyen Thi Dinh Road, Cat Lai Ward, Thu Duc City, Ho Chi Minh City, Vietnam
FINANCIAL STATEMENTS

For the fiscal year ended 31 December 2025

1.

NOTES TO THE FINANCIAL STATEMENTS
Q172025

GENERAL INFORMATION

Ownership form
Cat Lai Port Joint Stock Company (hereinafier referred to as “the Company™) is a joint stock
company.

Operating field
The Company operates in the field of service.

Principal activilies
The principal activities of the Company are leasing seaport, leasing stevedoring equipment, cargo
loading and unloading services at seaports.

Normal operating cycle
The normal operating cycle of the Company is within 12 months.

Strueture of the Company

Subsidiary

The Company only invests in one subsidiary, which is Cat Lai Port International Logistics JSC.
located at No. 43 Road N2, Mega Village Residential Quarter, Quarter 3, Phu Thun Ward, Tho Duc
City, Ho Chi Minh City. The principal activity of this subsidiary is other supporl services related to
transportation. As of the balance sheel date, the Company’s contribution rate in this subsidiary was
54.20%, the voting rate and the ownership rate were egunivalent to the contribution rate.

Associafe

'The Company only invests in one associate, which is Tan Cang Que Vo JSC. located in Kieu
Luong Hamlet, Duc Long Commune, Que Vo Town, Bac Ninh Province. The principal activity of
this associale is leasing depot. As of the balance shest date, the Company’s contribution rate in this
associate was 20%, the voting rate and the ownership rate were equivalent to the contribution rate.

Statemeni on information comparability in the Financial Statements
The corresponding figures of the previous year are comparable to those of the current year.

Employees
As of the balance sheet date, there were 39 employees working for the Company (at the beginning
of the year: 39 employees).

FISCAL YEAR AND ACCOUNTING CURRENCY

Fiseal year
The fiscal year of the Company is from 1 January to 3] December annually.

Accounting currency unit

The accounting currency umit is Vietham Dong (VND) because payments and receipts of the
Company are primarily made in VND.

These Notes forne an integral part of and should be read v conunction with the Financial Siatements




CAT LAI PORT JOINT STOCK COMPANY

Address: Mgayen Thi Dinh Road, Cat Lai Ward, Thu Duc City, Ho Chi Minh City, Vicinam
FINANCIAT STATEMENTS

For the fiscal year ended 31 December 2025

Notes to the Financial Statements (Cont.)

I,
1.

kit

ACCOUNTING STANDARDS AND SYSTEM

Accounting System

The Company applies the Viemamese Accounting Standards, the Vietnamese Enlerprise
Accounting System, which were issued together with the Circular No. 2002014/TT-BTC dated 22
December 2014, the Circular No. 53/2016/TT-BTC dated 21 March 2016 as well as other Circulars
guiding the implementation of the Victnamese Accounting Standards of the Ministry of Finance in
the preparation and presentation of Financial Statements.

Statement on the compliance with the Accounting Standards and System

The Board of Management ensures to follow all the requirements of the Vietnamese Accounting
Standards, the Vietnamese Enterprise Accounting System, which were issued logether with the
Circular No. 200/2014/TT-BTC dated 22 December 2014, the Circular No. 53/2016/TT-BTC dated
21 March 2016 as well as other Circulars guiding the implementation of Vietnamese Accounting
Standards of the Ministry of Finance in the preparation and presentation of Financial Statcments.

ACCOUNTING POLICIES

Basis of preparation of the Financial Statements
All the Financial Statements are prepared on the accrual basis (except for the information related to
cash flows). '

The Financial Statcments are prepared in Vietnamese and English, in which the Financial
Statements in Vicinamese are the official statutory financial statements of the Company. The
Financial Statements in English have been translated from the Victnamese version. Should there
be any conflict between the Viemamese and English versions, the Vicinamese version shall take
precedence.

Cash and cash equivalents

Cash includes cash on hand and demand deposits in bunks. Cash equivalents arc short-term
investments of which the due dates do not exceed 3 months from the dates of the investments that
are readily convertible into known amounts of cash and that are subject to an insignificant risk of
change in value as of the balance sheet date.

Financial investments

Held-to-maturity investments

Investments are classified as held-to-maturity investments that the Company intends and is able to
hold to maturity. Held-lo-maturity investments of the Company only include term deposits in bank.
Interest income from term deposits in bank is recognized in the income statement on the accernal
basis.

TInvestments in subsidiaries

Subsicliaries

Subsidiary is an entity that is controlled by the Company. Conirol is obtained when the Company
achieves the ability to govern the financial and operating policics of an entity 50 as to obtain
benefits from ils activities.

Associales

An associate is an entity which the Company has significant influence but does not have the right
to control its financial and operating policics. Significant influence is the right to participate in
making resolution on the associate’s financial and operating policies but not control those policics.
Initial recogmition

Invesiments in subsidiaries, associates are initially recognized at costs, including the cost of
purchase or capital contributions plus other directly attributable transaction cost. If the Company

contributes capital by non-monetary asscts, costs of the investmenl arc recognized at the fair value
of the non-monetary asscts at the time of oceurrence.

R |
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CAT LAL PORT JOINT STOCK COMPANY

Address: Nguyen Thi Dinh Road, Cat Lai Ward, Thu Duc City, Ho Chi Minh City, Viemam
FINANCIAL STATEMENTS

For the fiscal year ended 31 December 2025

Notes to the Financial Statements (Cout.)

Dividend and profit of the periods prior to the acquisition of investments are deducted from the
cost of such investments. Dividend and profit of the periods after the acquisition of such
investments are recorded in the Company’s financial income. Particularly, stock dividends received
are nol recorded as an increase in value, but the increasing quantity of shares is followed up.

Provisions for impairment of investments in subsidiaries, associates

Provisions [or impairment of investmenls in subsidiaries, associates arc made when the
subsidiarics, associates suffer from losses, with the provision amount deternmined by the difference
hetween owners® aclual contributed capital and total owners® equity as of the balance sheet date
multiplicd (x) by the Company’s rate of charter capital owning in the subsidiarics, associates. If the
subsidiaries, associates arc parent companies and have their own Consolidated Financial
Statements, provision for impairment loss will be made based on their Consolidated Financial
Statements.

Increases/ (decreases) in the provisions for impairment of investments in subsidiaries, associates to
be recognized as of the balance sheet date are recorded into “Financial expenses™.

Tnvestments in equity instruments of other entitics

Investments in equity instruments of other entities include such invesiments in equity instruments
that do not enable the Company to have the control, joint control or significant influence on these
entities.

Investments in equity instruments of other entities are mitially recognized at costs, including cost
of purchase plus other directly attributable (ransaction costs. Dividend and profit of the periods
prior to the acquisition of investments are deducted from the cost of such investments. Dividend
and profit of the perinds after the acquisition of such investments are recorded in the Company’s
financial income, Particularly, stock dividends received are not recorded as an increase in value,
but the inereasing quantity of shares is followed up.

Provisions for impairment of investments in equity instruments of other entifies

For investments in equity instruments of other entities which are not listed organizations, of which
the fair value cannot be measured at the time of reporting, provisions are made based on the losses
suffered by investees, with the provision amount determined by the diffcrence between owners’
actual contributed eapital and total owners’ equily as of the balance sheet date multiplicd (x) by the
Company’s rate of charter capilal owning in these investees.

Increascs/ (decreases) in the provisions for impairment of inveslments in equity instruments of
ather entities to be recognized as of the balance sheet date are recorded into “Financial expenses™.
Receivables

Receivables are recognized at the carrying amounts less allowance [or doubtful debts.

The classification of receivables as trade receivables and other receivables is made according to the
following principles:

e Trade receivables reflect receivables concerning the commercial nature arising from purchase
and sale transactions between the Company and cuslomers who are independent to the Company.

o Dther reccivables reflect receivables not concerning the commercial nature and irrelevant to
purchase and sale fransactions.

Allowance is made for each doubtful debt afier being offset against habilities (if any). The
allowance rate is based on the debis’ duration of overdue or the estimated loss, as follows:

. |
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o As for overduc debts:
- 30% of the valuc of debts with the duration of overdue from over 6 months to under 1 year.
- 50% of the value of debts with the duration of overdue from 1 ycar to under 2 years.
- 70% of the value of debts with the duration of overdue from 2 years to under 3 years.
- 100% of the value of debts with the duration of overdue from or over 3 years.
s As for the debts that are not overdue, but considered as doubtful debts: Allowance is madc on
the basis of the estimaled loss.

Increases/ (decreases) in the allowance for doubtful debts to be recognized as of the balance sheet
date are recorded into “General and administration expenses™.

Prepaid cxpenses

Prepaid expenses comprise actual expenses arising and relevant to financial performance in several
accounting periods. Prepaid expenses of the Company mainly include expenscs for tools, expenscs
for fixed asset repairs and vehicle insurance premiums. These prepaid expenses are allocated over
the prepayment period or the period m which corresponding cconomic benefits are penerated from
these expenses.

Expenses for tools

Fxpenses for lools in use are allocated into expenses using the straight-line method for the
maximum period of 3 years.

Fehicle insurance preminms

Vehicle insurance premiums arc allocated into work-in-progress using the straight-line method
aver the term in the insurance policy.

Expenses for fixed assef repairs

Expenses for fixed assel repairs arising once with high value are allocated into expenses using the
straight-line mecthod in 3 years.

Tangible fixed assels

Tangible fixed assets arc determined by their historical costs less accumulated depreciation.
Historical costs of tangible fixed asscts include all the expenses paid by the Company to bring the
assel (o its working condition for its intended use. Other expenses arising subsequen! 1o initial
recognition arc included into historical costs of fixed asscts only if it can be clearly demonsirated
that the expenditure has resulted in future economic benefits expected to be obtained [rom the use
of these assets. Those which do not meet the above conditions will be recorded into operation costs
during the year.

When a tangible fixed asset is sold or disposed, its historical cost and accumulated depreciation are
written off, then any gain or loss arising from such disposal is included in the income or the
expenses during the year,

Tangible fixed assets are depreciated using the straight-line method over their estimated uscful
lives. The depreciation ycars applied are as follows:

Class of fixcd assets Years
Buildings and structures 0530
Machinery and equipment 03-12
Vehicles 06
Office cquipment 03 -06

Oither fixed assels 02 - 06

T
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7.

Intangible fixed assets
Intangible fixed assets are determined by their historical costs less accumulated amortization.

Historical costs of intangible fixed assets include all the costs paid by the Company to bring the
asset to its working condition for its intended use. Other costs relevant to intangible fixed assets
arising subsequent to initial recognition are included into operation costs during the period,
otherwise, these costs are included into historical costs of fixed assets only il they are associated
with a specific intangible fixed assct and result in future cconomic benefits expected to be obtained
from the use of the asset.

When an intangible fixed asset is sold or disposed, its historical costs and accumulated
amorlization are written off, then any gain or loss arising from such disposal is included in the
income or the expenses during the year.

The Company’s intangible fixed assel includes:

Lamnd use right

Land use right includes all the actual expenses paid by the Company directly attributable to the
land being uscd such as expenses 10 obtain the land usc right, expenses for site clearance
compensation and ground leveling, registration fees, ete. Land use right granted by the State with
obligation to pay land use fees is amartized in accordance with the straight-line method over the
land granted period (50 years).

Computer software

Costs to obtain computer software, which is not a part associated with (he relevant hardware, will
be capitalized. Costs of computer software include all the expenses paid by the Company until the
date the sofiware is put into use, Computer software is amortized in accordance with the straight-
line method in 03 - 04 years.

Construction-in-progress

Construction-in-progress reflects the expenses (including relevant borrowing interest expenses
following the accounting policies of the Company) dircetly attributable to the construction ol
plants and the installation of machinery and cquipment to serve for production, leasing, and
management as well as the repair of [ixed assets, which have not been completed yel. Asscts in the
progress of construction and installation are recorded at historical costs and not depreciated.

Payables and accrued expenses

Payables and accrued expenses arc recorded based on the amounts payable for goods and services
already used. Accrued expenses arc recorded based on reasonable estimates [or the amounts
payahle.

The classification of payables as trade payables, acerued expenses and other payables 1s made on

the basis of following principles:

o Trade payables refleet payables of commercial nature arising from the purchase of
merchandise, services, or assets and the seller is an independent entity with the Company.

o Accrued expenses reflect expenses for goods, services reccived from suppliers or supplied to
customers but have not been paid, invoiced or lack of accounting records and supporting
documents; pay on leave payable to employees; and accrual of operating expenses,

o  Other payables reflect payables of non-commercial nature and irrelevant to purchase, sales of
merchandise or rendering of services.

Payables and acerued expenses are classified into short-term and long-term ones in the Balance
Sheet based on the remaining terms as of the balance sheet date.
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10.

11.

12.

Owner’s equity

Owner’s contribution capital

Owner’s confribution eapital is recorded according to the actual amounts invested by the
shareholders.

Share premiums

The differences between the issuance price and face value upon the IPO, additional issue or the
difference between the re-issuance price and carrying value of treasury shares and the equity
component of convertible bonds upon maturity date are recognized into share premiums. Expenses
directly attributable to the additional issue of shares and the re-issnance of treasury sharcs are
recorded as a decrease in share premiums.

Profit distribution

Profit after tax is distributed 1o the shareholders after appropriation for funds under the Charter of
the Company as well as legal regulations and approved by the General Meeting of Sharcholders.

The distribution of profits to the shareholders is made in consideration of non-cash items in
retained carnings that may affoct cash flows and the ability to pay dividends such as profit from
revaluation of assels invested in other entities, profit from revaluation of monetary items, [inancial
instruments and other non-cash ilems.

Dividend is recorded as payables upon appraval of the General Meeting of Shareholders.

Recognition of revenue and income

Revenue from rendering of services
Revenue from rendering of scrvices shall be recognized when all of the following conditions are
satisfied:

¢ The amount of revenue can be measured reliably. When the contract stipulates that the buyer is
entitled 1o return the services provided under specific conditions, revenug is rccognized only
when those specilic conditions no longer exist and the buyer is not entitled to retum the
services rendered.

¢ The Company received or shall probably receive the economic benefits associated with the
rendering of services.

o The stage of completion of the transaction at the end of reporting period can be measured reliably.

s The costs incurred for the transaction and the costs to complete the transaclion can be
measured reliably.

In the casc that the services are rendered in several accounting periods, revenue is recognized on
the basis of the stage of completion as of the balance sheet date.

Revenue from aoperating leases

Revenue from operating leases is recognized in accordance with the siraight-line methed dunng the
lease lerm. Rentals received in advance for several periods arc allocated to revenues in consistence
with the lease term.

Interest
Interest is recorded based on the term and the actual interest rate applied in each particular period.
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13.

14.

16.

Dhvidend income

Income from dividends is recognized when the Company has the right fo receive dividends from
the investees. Particularly, stock dividends received arc not recorded as an increase in value, but
the increasing quantity of shares is followed up.

Expenses

Expenses are those that result in outflows of the Company’s economic benelits and are recorded al
the time of transactions or when incurrence of the ransaction is rcliable regardless of whethor
payment for expenses is made or not.

Expenses and their corresponding revenues are simullancously recognized in accordance with
matching principle. In the event thal matching principle conflicts with prudence principle, expenses
are recognized based on the nature and regulations of accounting standards in order lo guarantee
that transactions can be fairly and truly reflected.

Corporate income {ax

Corporate income tax only includes current income tax, which is the tax amount computed based
on the taxable income. Taxable income is different from accounting profit due to the adjustments
of temporary differences between tax and accounting figures, non-deductible expenses as well as
those of non-taxable income and losses brought forward,

Related partics

Pariics arc considered to be related pariies in casc that one party is able to conirol the other party or
has significant influence on the financial and operating decisions of the other party. 'arties are also
considered to be related parties in casc that they are under the common control or under the
commaon significant influence,

in considering each possible related party relationship, attention is directed to the substance of the
relationship and not merely the legal form.

Scgment reporting

A business segment is a distinguishable component of the Company that is engaged in
manufacturing or providing products or services and that is subject to risks and returns that are
different from those of olher business segments.

A geographical segment is a distinguishable component of the Company that is engaged in
manufacturing or providing products or services within a particular economic environment and that
is subject to risks and returns that arc different from those of components operating in other
£CONOMIC eNVIIONmMents.

The segment information is prepared and presented in conformity with the accounting policy
applicd for the preparation and presentation of the Company’s Financial Stalements,

el SN
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V. ADDITIONAL INFORMATION ON THE ITEMS OF THE BALANCE SIHEET

1.  Cash and cash equivalents
Ending balance Beginning balance
(Cash on hand 467,200,139 360,887,624
Demand deposits in banks 17.017.482,745 31,368,805,036
Cash equivalents (Bank deposits of which
the principal maturity is from or under 3 195,000,000,000 &60.000,000,000
manths) X
Total 212,484,682,884 91,729,692.660
2.  Financial investments
2a. Held-to-maturity investments ]
Ending balance is term deposits with the term of 6 — 12 months al commercial banks, which have )
carrying value cqual to their original costs, the interest rate from 2.9% to 4.4% per ycar,
2b. Investments in other entities
FEnding balance Beginning balance
Original cost Provision Original cost Provision
Investments in subsidiary — Cat Lai
: i 0o - A -
Port International Logistics JSC. © F,0015,006,0 19,000,000,000
Investments in associate — Tan Cang 78.225,400,000 . 78.225,400,000 .

Que Vo JSC.®

Investments in other entities — Ho
Chi Minh Rubber Corporation U0 A
Total 99.43;_J]ﬂﬂ,ﬂ[l[l (1 ,637,309&@ 99,434ﬂﬂﬂ,ﬂl{ﬂ (L,637,309,600)

2.258,600,000 (1,637,309,606)  2.258,600,000 (1,637,309,606)

M As of the balance sheet date, the Company owned 1,900,000 shares equivalent (o 54.29% of charler
capital of Cat Lai Port International Logistics JSC., same as the beginning balance.

(i As of the balance sheet date, the Company owned 2,523,400 shares with the face value of VND
25.234.000,000, the carrying valuc of VND 78,225,400,000 equivalent to 20% of charter capital of
Tan Cang Que Vo ISC,, same as the beginning balance.

M As of the balance sheet date, the Company owned 225.860 shares equivalent to 0.83% of charter
capital of Ho Chi Minh Rubber Corporation, same as the beginning halance.

Fair value

The Company has not determined fair value of the investments without listed prices becausc there
have not been any specific instructions on determination of fair value.

Operation of subsidiaries, associates
The subsidiary and the associate have been in their normal operation and have not expericnced any
significant change as compared to that of the previous year.

Transactions with subsidiaries and associates
Significant transactions between the Company and its subsidiary and associate arc as follows:




CAT LAI PORT JOINT STOCK COMPANY

Address: Neuyen Thi Dinh Road, Cat Lai Ward, Thu Due City, Ho Chi Minh City, Victnam

FINANCIAL STATEMENTS
For the fiscal year ended 31 December 2025
Noles to the Financial Statements (Cont.)

Cart Lai Port International Logistics JSC,
Using services of the subsidiary

Revenue from consulting service provided
Interest on sales with deferred payment
Dividends reccived from the subsidiary
Tun Cang Que Vo JSC.

Dividends received from the associate

3. Short-term trade receivables

Receivables from related parfies

Current year

1,891,843,995
30,000,000
4,961,273

FEnding balance
35,372,224,020

Saigon Newport One Member Limited Liabihity 35.339,824,020

Corporation
Cal Lai Port International Logistics JSC.,
Receivables from other customers

Total

4. Short-term prepayments to suppliers

Prepayments to related parties

{Cat Lai Port International Logistics JSC.
Tan Cang Technical Serviees ISC.

Tan Cang Construction JSC.
Prepayments to other suppliers
Liebherr-Mectee Rostock GMBH

(Oither suppliers
Total

5. Other short-term receivables

32,400,000
o 1,137,468,310
36,509,692,330

Fnding balance
15,109,943,280
12,840,000,000
2.269,943,280

Previous year

1,991.414,7
30,000,0
4,961,2

Beginning balance

44,217,043,516

44.217,043,516

1137, 468,310

45,354,511,826

Beginning balance

32
00
73

8,358,000,000
6,000,000,000
2,35%.000,000

682,380,600 5,221,060,952

4,603,932,000

682,380,600 617,128 952

15,792,323,880 13,579.060,952
Ending balance Beginning balance

WValue Allowance

Receivables from related parties

Receivables from other organizations
and individuals

Accrued interest income of term deposits

Advances

Valuc Allowanee

(3,386,023,629) 11,575,461,293 (3,386,023,629

20,000,000

Quang Thai Hong One Member Co., Lid. ™ 6,736,930,124 (3,368.465,062)

{ther shori-term receivables
Total

17,558,567  (17,558,567)

4,800,972,602
20,000,000

6,736,930,124(3.368,465,062

17,558,567

(17,558,567

(3,386,023,629) 11,575,461,293 (3,386,023,629

@ “I'his is the receivable ffom Quang Thai Hong One Member Co., Ltd. in accordance with the Court's
decisions related to the dispute over the business cooperation contracl between Saigon Agricultural
Incorporation and Cat Lai Port Joint Stock Company and (he consignment contract between Quang
Thai Hong One Member Co., Ltd. and Cat Lai Port Joint Stock Company, accordingly, Quang Thai
Hong One Member Co., Ltd. is required to pay the Company with the amount of VND

P . B ST L
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6,736,930,124 (including rental and interest). Due to the fact that Quang Thai Hong One Member
Co., 1td. has not yet fulfilled its payment obligations in accordance with the Judgment and
Enforcement Decisions, the Civil Judgment Enforcement Office of Binh Thanh District had issved
the Decision No, 67/QD-CCTHADS dated & May 2023 on the temporary suspension of exit from
the country for Mr. Nguyen Hoang Hai - legal representative of Quang Thai Hong One Member

Co., Lid.
6.  Allowance for donbtful debts
Ending balance Beginning balance
Durat_ic-n of Original cost  Allowance Duraben Original cost  Allowance
_averdue B ol overdue :
From over | From over 1
Cuiang Thai Hong One year to = vear to i
Member Co., Lt i ey 6,736,930,124 (3.368465,062) ' . 5 6,736,930,124  (2,368,465,062)
Yoars YEars
Oither customers Owver 3 years 779,276,877 (779,276,877} Over 3 years 779.276,877  (779.276,877)
Total 7,516,207,001  (4,147,741,939) __'_?,516,‘2[!'.’,[!&[ (4,147,741,939)
Fluctuations in allowance for doubtful debts are as follows:
N Currenl year FPrevious year
Beginning halance 4.147,741,939 779,276,877
Additional allowance during the year -
Fanding balance 4,147,741,939 T719.276,877
7.  Tuventories
Ending balance Beginning balance
Tools 4,101,217,455 4.207,217,455
Work in progress 1,501.189.270 1,323,457,756
Total 5,602,406,725 5,530,675,211
8.  Prepaid cxpenses
8a. Shori-term prepaid E.‘;cpeuse.r
_ Ending balance Beginning halance
Vehicle Insurance premiums 355,152,683 147,818,827
Expenscs for crane and wharf repairs 360,645,457 1,442,581.819
Land rental expense - 645,798,960 = -
Total 1,361,597,100 1,590.,400.646
8b. Long-term prepaid expenses
_ Ending balance Beginning balance
Expenses for crane repairs 2.959,265,011 3,329.173.138
Expenses [or rail system repairs 10,914,602,861 11,970.854.750

Total 13,873,867,872 15,300,027 888

I 5 F
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10. Intangible fixed assets
Land use right Computer software Total
Historical costs o
Beginning balance 101,262,004.441 280,000,000 101,542,004,441
Ending balance 101,262,004,441 280,000,000 101,542,004,441
Inwhich:
Assets fully amortized but suill in use - 280,000,000 280,000,000
Amortization
Beginning balance 260,278,747.433 280,000,000 26,558.747.413
Amortization during the year 396,162,021 - 396,162,021
Ending balance 26,674,909,454 280,000,000  26,954,909,454
Net book value
Reginning balance _ 74,983,257.008 - 74,983 257,008
Ending balance T 74,587,094,987 _ 74,587,094,987
T which:
Asscts temporarily not in use - - -
Assets waiting for liguidation - -
11, Construction-in-progress
Beginning Incurred in the E;r;:lll‘:g:f;::p:; d Ending
balance year _ balance
EXpEnscs
Acquisition of fixed assets 124,061,666 23.202.715.788 23.326.777.454
Constraction-in-progress 553,543,348 553.543.848
Expenses for fixed asset repairs 626,906 965 6.711.950 633.618.915
Total T 1,304,512,479  23.209.427.738 24513940217
12. Short-term trade payables
Ending Beginning
_ balance balance
Payables to related parties 642,443,042 1,332,442,773
Saigon Newport One Member Limited Liabality Corporation 5,994,936 38,400,487
Tan Cang Technical Services JSC. 657,594,180
Tan Cang — STC Human Resource Development Co., Lid. -
Tan Cang Construction JSC. 636,448,106 636,448,106
Payables to other suppliers 7,386,350,855  4,270,537,016
Hong Linh Construction — Trading Co., Ltd. 11,448,000 2.044,326,72]
Dan Hung Trading Co., Ltd. §10,000,000
First Investment and Design Consultancy JSC. 13,640 885 528,698,393
LIEBHERR-MCCTEC ROSTOCK GMBH 7.228,543.7838
Cher suppliers 112,718,182 887,511,902
Total 8,028,793.897 5,602,979,789

The Company has no overdue trade payables.
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13, Taxes and other obligations to the State Budget

Beginning balance

Incurred in the year Ending balance

Payable Receivable

Amount Amount

ahl v
payable already paid Payable Receivable

VAT on local sales - -

Import VAT -
Corporate Income tax 5.442,650,992

Personal income tax -

a7
Employees 460,974,567

Personal income tax -

Shareholder

Properly lax -
Land rental =

License duty = =

1.491,900,443  1,491.900.443 1,491,300,443
1,847,588,198 1,847,538,198 &
6.033,965,438 5,588,010,992 5,888,605,438

474,272,913 506,448 460 - 32,175,545

5,152,078 460,974,567 5,192,078

15,499,175 15,499,175 - -
861,065,280 861,065,280 - :
3,000,000 3,000,000 -

Total 5.903,625,5549

10.732,483,527 9,282,586.672 7,385,697,959 31,175,545

Vuluwe added tax (VAT)

The Company has to pay VAT in accordance with the deduction method. The VAT rates are as

follows:

Providing fresh water 5%

Other services 890,10%

Corporate income tax (CIT)

The Company has to pay CIT for taxable income at the rate of 20%.

Estimated C1T payable during the year is as follows:

Current year Previous year

Total accounting profit before tax 29,859,549.885 30,387.469,007

Increases/(dcereases) of accounting profit to

determine income subject to tax:

- Inercases 310277304 435,569,904
Renumeration for non-executive members of the 126,000,000 156,000,000
BOD and the BOS
Orther non-deduciible expenses 184,277,304 _ 279,569,904

Income subject 1o tax  30,169,827,189 30,823,038,911

Income exemptcd from tax (income [rom i i

dividends)

Total taxable income 30,169,827, 189 30,823,038.911

CIT rate 20% 20%

CIT payable at common tax rate 6,033,965,438 o fi, 164,607,782

Adjustments of CIT of the previous years 3

Total corporate income {ax to be paid N 6,033,965,438 “ 6,164,607,782

The determination of corporate income tax liability of the Company is based on the prevailing
regulations on taxes. However, these regulations may change from time to time and regulations
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applicable to variety of transactions can be inlerpreted differently. Therefore, the tax amount
presented in the Financial Statements could change when being inspected by the Tax Office.

Property tax

Troperty tax is paid according to the notices of the tax department.

Land rental

According to the notice of annual payment of land and water surface rental No. 7512/1D-
CCTTPTD dated 11 March 2024, the land rental payable in 2024 for an area of 59,796.2 m” in
Cat Lai Ward, Thu Due City, for the purpose of shipping service activitics is VND 861,065,280.

Other taxes

The Company declares and pays these taxes according to prevailing regulations.

14. Other short-term payables

Payables to related parties
Allowanece [or BOD, BOS

Saigon Newporl One Member Limited Liability

Corporation

Payables to other organizations and individuals

Trade Union's expenditure

Social insurance, health insurance, unemployment

insurance premiums

Short-term deposits received

Dividends payablc

Other short-term payables

Tatal

The Company has no other overdue payables.

15. DBonus and welfare funds

Beginning
halance
Ronus fund 2.275.294,490
Welfare fund 476,080,614
Bonus fund for the
Executive Officers ﬂ )
Total 2,756,234,986

Ending balance Beginning balance

174,006,240 162,000,000
162,000,000 162,000,000

12,006,240
5,933,294,118 6,059,297,527
30,660,301 30,768,126
4,128,742 4,128.734
375,750,000 375,750,000
5,522,755,075 5,626,596,635
- 22,054,032

6,107,300,358 6,221,297,527

Increase due to

Other L . Ending
; appropriation Disbursement
increase - ; balance
from profit during the ycar
(1,309,000,000) 771,294,450
(633.425,000) 37,655,614
4,859 882

(1,942,425,000) 813,809,986




CAT LAI PORT JOINT STOCK COMPANY
Address: Nguyen Thi Dinh Road, Cat Lai Ward, Thu Duc City, Ho Chi Minh City, Vietiam
FINANCIAL STATEMENTS

For the fiscal year ended 31 December 2025
Notes to the Financial Statements (Cont.)

16, Owner’s equity

16a. Statement of changes in awner’s equity

Frevious year
Beginning balance
Profit of the vear
Dividends declared
Appropriation for the
Executive Officers’ bonus
fund from profit of the
previous year
Appropriation for bonus
and wellare funds from
profit of the year

Ending balance

Current year
Beginning balance
Profit of the vear
Dividends declared

Appropriation for the
Exccutlve Officers’ bonus
fund from profit of the
previous year
Appropriation for bonus
and welfare funds from
profit of the year

Eunding balance

Owner's
contribution

-:ap:itul

340.000.000,000

Share
premiums

60,123,448 000

Investment and
development
fund

Retained
carnings

Total

101,852,596,289

340,000,000,000

60,123,448,000 101,852,506,289  91,295,577,893

340,000,000,000

340,000,000,000

6,123 448,000

§8,916,883,910
95.924,290,680
(88,400,000,000)

(349.382,163)

(4,796,214,534)

590,892 928 194
05,924.200,680
(88,400,000,000)

{349,382,163)

(4,7%6,214,534)

593,271,622,182

101.852,596,285

91,295,577,893
23,825,584 447

593,271,622,182
23,825,584 447

60,123,448,000

101,852,596,289

115,121,162,340 El‘?,l}f??,'l_l:lﬁfﬁl':}

16b. Details of owner’s capital contribution

The State’s investment capital

Ending balance

Saigon Newport One Member Limited Liability

Corporation

Voluntary Youth Public Benefit Service Co., Lid

Other shareholders’ contribution capital

Share premivms
Total

16e.

Shares

162,149.200.000
87,161,700,000

74.987 500,000
177,850,800,000
60,123,448,000

400,123,448,000

Number of ordinary shares registered to be issued

Mumber of ordinary shares already issued

Mumber of outstanding ordinary shares

Face value per oulstanding share: VND 10.000.

Ending balance

34,000,000
34,000,000
34,000,000

Beginning balance
162,149,200,000

&7,161,700,000

74, 987,500,000
177,850,800,000

60,123,448.000
400,123,448,000

Beginning balance
34,000,000
34,000,000
34,000,000




CAT LAI PORT JOINT STOCK COMPANY

Address: Nguyen Thi Dinh Road, Cat Lai Ward, Thu Duc City, Ho Chi Minh City, Vietmam

FINANCIAL STATEMENTS
For the Nscal year ended 31 December 2025
Notes to the Financial Statements (Conl.)

VI. ADDITIONAL INFORMATION ON THE ITEMS OF THE INCOME STATEMENT

1.  Revenue from sales of merchandise and rendering of services

Revenue from seaport leasing services

Revenue from stevedoring equipment leasing

services
(ther revenue
Tatal

2. Costs of sales

Costs of sales
Total

3. Financial income

Interest from temm deposits

Interest from demand deposits
Dividends and profit received

Interest on sales with deferred payment
Total

4.  Financial expenses

Provisions for the diminution in value of long-

term financial investments

5.  Selling expenses

Expenses for external services
Other expenses
Total

6.  General and administration expenscs

Labor costs

Materials, supplies

Ollice supphics
Depreciation/amortization of fixed assets
Taxes, fees and legal fees

Allowance for doubtful debis

Expenses for extemnal services

Other expenses

Current year

38,250,000,000
3,652,614,832
30,000,000

Previous year

 43,902,614,832

37,500,000,000

5,950,120.878

1,416,361,437

46.866,482,315

Current year

_ 10,271,606,046

10,271,606,046

Previous year

13,128,957,552

Current year

1,935.571,524

1,935,571,524

~ 13,128,957,552

Previous year
7,062,032,311

4,961,273

1,066,993,584

Current year

Current year
358,400,000
66,362,760

424,762,760

Current year

3,033,205,327
41,939,194
50,871,060
455,502,471
18,499,175
145,654.732
1.421,313,306

Previous year

Previous year

43,735,160
43,735,160

Previous year

3,218,366,202
37,938,818
11,572,000
494,459,040
18,499,175
182,612,078
1.209,866.867




CAT LAI PORT JOINT STOCK COMPANY

Address: Npuyen Thi Dinh Road, Cat Lai Ward, Tho Duc City, o Chi Minh City, Vielnam
FINANCIAL STATEMENTS

For the fiscal vear ended 31 December 2025

Motes to the Financial Statements (Cont.)

Current year Previous year
Tatal 5,366,985.265 5,373,314,180
7. Other income
Current year Previgus year
Gain on disposal and Lguidation of fixed asscts 54,750,000
Proceeds from selling used scraps, materials
Proceeds from enforcement of judgments on
business cooperation contract disputes
Other income _
Total 54,7 Sl‘.}._.I]{_F(_lJ -
8.  Other cxpenscs )
Current year Previous years,
T 7

Fines [or adminisirative violation and lax Ones
and 1ax collected in arrcars
Support costs

Expenses for enforcement of judgments on
business cooperation contract disputes (%)

Other expenses 32,400
Total 32400 -

9.  Earnings per share (“EPS™)

Information on EPS is presented in the Consolidated Financial Statements.

Prepared on 25 April 2025

Prepared by Chiel Accountant

Vo Thai Hau MNeuyen Viet Truong




